

LOS ANGELES (Estados Unidos), 8. (EFE).—Algunos se olvidó de cerrar la puerta de la sucursal del Banco Nacional, de esta ciudad, y tres muchachos de trece años estuvieron "jugando a los banqueros" durante tres horas. Uno de los muchachos "trabajó" en el despacho del presidente; otro fué el "jefe de contabilidad" y el tercero actuó como "cajero".



CERRADURA INVISIBLE

SORIA, 8. (CIFRA).—El obrero mecánico de la Renta, Agustín López Campuzano, de 44 años de edad, ha inventado una cerradura invisible, cuyo mecanismo ofrece extraordinarias garantías de seguridad. Esta cerradura, ya patentada, puede aplicarse a baúles, maletas, armarios etc. Se acopla al asa de los objetos que la tienen y con un giro de la misma queda herméticamente cerrada con las máximas garantías de seguridad. Tiene también completa adaptación a los objetos que no tengan asa, por ejemplo, armarios.

EL MARISCAL BULGANIN ASUME EL PODER EN RUSIA

MALENKOV DIMITIO

TODO EL KREMLIN QUEDO SORPRENDIDO

En la sesión del Soviet Supremo sólo se esperaba el discurso de Molotov

MALENKOV PERMANECIO EN LA CAMARA, SIN HABLAR

LONDRES, 8. (Urgente). (Efe). OFICIALMENTE SE ANUNCIA EN MOSCU QUE EL MARISCAL BULGANIN HA SIDO NOMBRADO JEFE DEL GOBIERNO DE LA UNION SOVIETICA, EN SUSTITUCION DE MALENKOV, QUE HA DIMITIDO ANTE LA SESION CONJUNTA DEL SOVIET SUPREMO.

LONDRES, 8. (Urgente). (EFE). La noticia de la dimisión de Malenkov cayó como una bomba en el salón blanco, brillantemente iluminado, del gran palacio del Kremlin. Se vio claramente el estremecimiento de los diplomáticos en las galerías. Según todos los indicios, también fueron sorprendidos los diputados, más de mil trescientos, de las dos Cámaras del Soviet Supremo.

Al comenzar la sesión, todo el mundo esperaba únicamente la anunciada declaración de Molotov sobre política exterior, pero la reunión se abrió con el anuncio hecho por el presidente del Soviet de la Unión, Volkov, de que el camarada Malenkov deseaba dimitir. Volkov pidió que este deseo fuera aprobado inmediatamente. Así lo fué por unanimidad. Acto seguido, el secretario general del partido comunista soviético, el poderoso Kruschev, anunció que hablaría sobre el nuevo jefe del Gobierno. Kruschev se levantó y avanzó hacia la tribuna de oradores. Habló brevemente y casi en cuestión de segundos dijo que el mariscal Bulganin debía ser el nuevo jefe del Gobierno. La propuesta fué aprobada por unanimidad.

Bulganin era viejo amigo de Stalin, que le nombró mariscal del Ejército soviético y ministro de Defensa. Continuaba siendo vicepresidente del Consejo de ministros y miembro del Presidium del Comité central del partido. Antes de que se volviese, en junio pasado, al orden alfabético para ennumeración en la URSS de los miembros del Presidium, del Comité central, Bulganin era citado en quinto lugar, después de Malenkov, Molotov, Kruschev y Vorochilov.

Aunque estaba presente en la sesión, Malenkov no habló. Al entrar en la Cámara, fué acogido con una salva de aplausos. No se ausentó del salón en ningún momento. Malenkov tiene 52 años de edad. Se convirtió en jefe del Gobierno soviético en marzo de 1953, después de la muerte de Stalin, del que era su mano derecha. Al morir Stalin se constituyó un triunvirato entre Malenkov, Molotov y Beria, que terminó con la ejecución de este último.

Bulganin vestía uniforme de mariscal en la sesión del Soviet Supremo. Después de su elección como primer ministro, el secretario del partido comunista, Kruschev, que fué quien propuso el nombramiento del mariscal Bulganin para suceder a Malenkov, subrayó la gran experiencia de Bulganin en cuestiones políticas y estatales, que le hacía apto para encabezar victoriosamente a sus tareas de jefe del Gobierno.



MALENKOV

OCCIDENTE DEBE ESPERAR DE RUSIA UNA ACTITUD BASTANTE "MAS DURA"

SENSACION EN WASHINGTON Y LONDRES POR LA CAIDA DE MALENKOV

PARIS RECIBIO LA NOTICIA "COMO UNA BOMBA"

WASHINGTON, 8. (EFE). — El presidente Eisenhower y los dirigentes republicanos del Congreso conferenciaron hoy en la Casa Blanca sobre la caída de Malenkov. A la salida, el senador Skowland dijo: «Es demasiado pronto para saber lo que significa el cambio y puede pasar algún tiempo antes de que lo sepamos».

El secretario de Estado, Foster Dulles, dijo hoy que desde hace algún tiempo se tenían indicios de que en la URSS existía malestar interno. Dulles habló brevemente con un periodista al salir de una reunión privada de la Subcomisión de Créditos presupuestarios de la Cámara de Representantes. «Estábamos esperando alguna cosa de este tipo. Se tenían indicios de malestar interior», dijo. Se negó a entrar en detalles. No quiso contestar a la pregunta de si la caída de Malenkov podía ser considerada como una «buena noticia» o una «mala noticia» para el mundo occidental. Dulles declaró que necesitaba de algún tiempo para estudiar los acontecimientos antes de proceder a su estimación.

WASHINGTON, 8. (EFE). — La caída del primer ministro soviético, Malenkov es el principio de un cambio más peligroso en las relaciones de la Unión Soviética con las naciones occidentales. Los técnicos ven la posibilidad de una actitud soviética más inflexible si el poder soviético se concentra en manos de un solo hombre en vez de un triunvirato, como ha estado desde que murió Stalin el 5 de febrero de 1953.

El Gobierno norteamericano recibió la primera noticia por las agencias de información. Los altos funcionarios preguntaron inmediatamente si había sido nombrado sucesor. La noticia de que Bulganin había de suceder a Malenkov, no sorprendió, ya que su influencia ha ido en aumento desde que murió Stalin. También se preguntaban por la situación en que quedan ahora Molotov, la policía secreta y las fuerzas armadas.

SENSACION EN LONDRES

LONDRES, 8. (EFE). — La sensacional caída de Malenkov de la jefatura del Gobierno de Rusia es considerada en Londres como un retorno a la política de Stalin y una actitud

Conferencia sobre Formosa

Propuesta de Molotov a Occidente

WASHINGTON NO ACCEDERA

PARIS, 8. (Urgente). (EFE). — El ministro soviético de Asuntos Exteriores, Molotov, ha propuesto la celebración de una conferencia internacional sobre Formosa, según anuncia el Quai d'Orsay.

Dicha proposición la hizo Molotov a los representantes diplomáticos de Inglaterra y la India la semana pasada, y existe la impresión de que fué consultado previamente el Gobierno comunista chino. Se hace notar que los Estados Unidos, están en contra de cualquier conferencia fuera del marco de las Naciones Unidas, y en los círculos diplomáticos se cree improbable que Washington acceda a tal reunión.

TODO, EN NUEVE MINUTOS

LONDRES, 8. (EFE). — Se pone de relieve en los círculos políticos de esta capital que en Rusia no necesitan más que nueve minutos para desembarazarse de un primer ministro y elegir otro. En su declaración ante el Soviet Supremo, el primer ministro saliente, Malenkov, invirtió sólo cuatro minutos; el nombramiento y elección de Nikolai Bulganin requirió cinco minutos.

EVACUACION CIVIL DE LAS TACHEN



Ayer terminó la evacuación civil de las Tachen, comenzando seguidamente el reembarque de las tropas nacionalistas. La fotografía recoge un aspecto del puerto de la Isla de Tachen, a doscientas millas al Norte de Formosa. (Fot. A. P.).

DETENIDO



Policías Ingleses se llevan detenido a este comunista británico, que se manifestó ante el Parlamento de Londres para protestar contra el rearme de Alemania. (Fot. A. P.)

probablemente «más dura» para con el Oeste. Se pronostica una campaña a fondo a favor de la producción de armas y de la industria pesada y una actitud más dura respecto a los occidentales con un «acercamiento» mayor hacia la China roja.

«COMO UNA BOMBA»

PARIS, 8. (EFE). — «Como una bomba» ha caído en París la noticia de la sustitución de Malenkov por el mariscal Bulganin como primer ministro soviético. El primer ministro saliente, Mendes-France, dijo a los periodistas que consideraba la noticia como «muy importante».

DIMITIO MR. WILLIAMS, DIRECTOR DE LA MISION ECONOMICA DE ESTADOS UNIDOS EN ESPAÑA

«No hay ningún cambio en las relaciones entre ambos países»

Están muy adelantados los programas para el segundo año del convenio

MADRID, 8. (CIFRA). — El director de la Misión de los Estados Unidos para los asuntos económicos en España, mister Edward L. Williams, ha presentado la dimisión de su cargo y, con este motivo, ha hecho unas declaraciones, destacando la importancia de su gestión en la nación española.

Ha manifestado, entre otras cosas, que al dirigir la puesta en práctica de las cláusulas de los acuerdos económicos entre los Estados Unidos y España se ha esforzado en conseguir una comprensiva apreciación de los españoles y de sus problemas por parte de los Estados Unidos, y una comprensión igual de los norteamericanos y de sus problemas por parte de los españoles. «Ha sido de particular interés para mí —agrega— mediante preguntas, observaciones, conversaciones y estudios, tratar de determinar la mejor manera de asegurar, hacer florecer y mantener las relaciones de ambas naciones y las del mundo libre. Esto he tratado de hacerlo, sincera y objetivamente, con la fe inmovible en el bien que puede nacer de la apreciación comprensiva y de la inspiración de respeto y confianza y en la creencia de que el enfoque y los estudios son esenciales para la colaboración agradable y eficaz entre los pueblos».

He sometido oficialmente a mi Gobierno mis observaciones y conclusiones sobre las formas de abordar el asunto y los métodos. Siendo esto así y estando terminados sustancialmente los proyectos y programas del primer año, y muy adelantadas las conversaciones sobre las propuestas del segundo, no me parece inoportuno buscar de nuevo la jubilación que proyecté en 1951. Estoy tanto más seguro de ello cuanto que la misión de los Estados Unidos para los asuntos económicos en España, se encuentra en manos de personas que, además de ser eficientes, tienen esa apreciación comprensiva que es tan esencial. De ninguna manera refleja mi dimisión cambio alguno de las relaciones entre los Estados Unidos y España».

LAS CORTES ESPAÑOLAS serán renovadas en marzo

MADRID, 8. (CIFRA). — Terminada la presente legislatura, al cabo de los tres años preceptuados por la ley, en marzo próximo serán renovadas las Cortes Españolas.

La renovación afecta a representantes de Sindicatos, Municipios de las cincuenta capitales; Diputaciones y Mancomunidades Interinsulares. Las Palmas; Reales Academias e Investigaciones Científicas, Asociaciones de Ingenieros, Colegios de Abogados, de Médicos, Farmacéuticos, Arquitectos, Veterinarios; Colegio de Licenciados y Doctores en Ciencias y Letras; Colegio Notarial; de Procuradores y Cámara Oficial de Comercio, etc., en una proporción que alcanza casi a las tres cuartas partes del total de los procuradores. Una vez descontentados los que, por razón de su cargo, tienen derecho a la continuación en ellas, y aquellos otros que por su jerarquía eclesiástica, militar, administrativa o social, sus relevantes servicios a España y funcionarios de la Administración del Estado en los diversos ministerios, corresponden su designación al Jefe del Estado, en número no superior a cincuenta.

DIARIO DE GRANADA

EDUCACION NACIONAL

ENSEÑANZA LABORAL
Cuestionarios. — El «Boletín Oficial del Estado» del pasado lunes, publicó una Orden del ministerio de Educación Nacional, por la que se aprueban los cuestionarios del quinto curso del bachillerato de Enseñanza laboral.

UNIVERSIDAD
Profesorado adjunto. — Por el ministerio de Educación Nacional se convoca concurso-oposición para proveer dos plazas de profesores adjuntos en la Facultad de Filosofía y Letras de la Universidad de Zaragoza, adscritas a las enseñanzas de «Prehistoria e Historia Universal en la Edad Antigua», «Historia Universal de la Edad Media» y «Paleografía, Diplomática», y a la de «Historia Universal» e «Historia general de España», respectivamente. El plazo de convocatoria es de treinta días.

ENSEÑANZA LABORAL
Fijación de atribuciones del ministerio sobre los Centros Superiores. — Por orden de 21 de enero del corriente año, que publicó el «Boletín Oficial del Estado» del día 7 del actual, se fijan las atribuciones que competen al ministerio de Educación Nacional sobre los Centros de Enseñanza laboral.

MISA EN SUFRAGIO DE LOS PERIODISTAS FALLECIDOS

Ayer mañana, a las diez, en la iglesia de San Matías, se celebró una misa de requiem en sufragio de los periodistas fallecidos. Asistieron directivos y miembros de la Asociación de la Prensa.

NOTAS Y AVISOS

SERVICIO DEL TRIGO
Venta de centeno. — La Jefatura de Albacete va a proceder a la venta de un total de 562.890 kilos de centeno, en pública subasta, para la que se admiten proposiciones hasta el día 19 del mes actual. Las condiciones en que ha de efectuarse la adjudicación del citado cereal, almacenes en que está situado, etcétera, se encuentran de manifiesto en la Jefatura provincial de Granada (Gran Vía, 25) donde se informará ampliamente a los interesados en esta operación.

UN MUCHACHO CAYO DE UNA CABALLERIA Y RESULTO CON GRAVES LESIONES

OBRERO HERIDO EN LAS OBRAS DE DEMOLICION DE LA PLAZA DE TOROS VIEJA

ATROPELLO CICLISTA

En el pueblo de Domingo Pérez cayó de la caballería que montaba el muchacho de trece años Antonio Rosillo Gámiz. Trasladado a nuestra capital e ingresado en el Hospital, el doctor Vega le apreció la fractura del radio izquierdo, en su tercio medio. Menos grave.

ACCIDENTE DEL TRABAJO

En las obras de demolición de la plaza de toros vieja resultó lesionado de pronóstico menor, grave el obrero Francisco Sánchez López, de treinta y seis años, vecino de Marzá. Atendido en el Hospital de San Juan de Dios, el doctor Vega le apreció heridas contusas en los dedos índice y medio de la mano derecha, con pérdida de uñas y extremidad de la tercera falange del índice y sección parcial del tendón flexor del medio. Después de asistido pasó a su domicilio.

HERIDO POR UN DESCONOCIDO

Luis Cantón Montero, de veintitrés años, domiciliado en Cuesta Monteros, 4, ingresó en el Hospital, siendo asistido de una herida en el tercio medio de la pierna izquierda producida por un perdigón. Se la produjo, según el herido, un desconocido al dispararse una escopeta de aire comprimido. Leve.

HABIA BEBIDO DEMASIADO

En la calle Ancha de Capuchinos dió una caída en estado de embriaguez el anciano de setenta y cinco años Manuel Cabrera Ríos, domiciliado en San Isidro, 70. Trasladado al Hospital se le apreció una herida contusa en la región nasal, con hundimiento de los huesos propios de la nariz y erosiones en la mejilla derecha. Menos grave.

ENTRE ELLAS

Maria Heredia Torres, de dieciocho años, domiciliada en Covarrones de San Miguel, se presentó en la Casa de Socorro, donde fué asistida de erosiones diversas en distintas partes del cuerpo, rodilla izquierda y contusiones en hombros. Se las produjo otra mujer al agredirla. Leve.

ATROPELLO DE "BICI"

Por un ciclista que se dió a la fuga, fué atropellado el niño de seis años Antonio Alba García, con domicilio en Aguila, 8. Fué asistido en la Casa de Socorro de una herida contusa con hematoma en la frente. Leve.

PAGO EL MAS DEBIL

El niño de tres años Amador Soto Navarrete, domiciliado en San Miguel Alto, resultó con una herida contusa en el parietal izquierdo, a consecuencia de recibir un golpe de unos niños que se peleaban. Fué asistido en la Casa de Socorro.

PELOTARIS LESIONADO

Cuando jugaba al frontón cayó al suelo, recibiendo una patada en el hombro, el muchacho de trece años Antonio Romero Salvador, vecino de Iznalloz. Trasladado a nuestra capital fué asistido en la Casa de Socorro del Clínico de la fractura de la clavícula izquierda. Fué asistido por el doctor Pérez Artacho, quien calificó su estado de menos grave.

CAE POR LAS ESCALERAS

Al caer por las escaleras en una finca de la carretera de Pinos Puente, se produjo la fractura del húmero izquierdo, en su tercio medio, Encarnación Jiménez Sánchez, domiciliada en Puentezuelas, 28. Trasladada al Clínico fué asistida por el doctor Pérez Artacho, quien calificó su estado de menos grave. Quedó encamada en la sala de San Emilio.

MARCHO A MADRID EL GOBERNADOR CIVIL

Ayer mañana, por vía aérea, marchó a Madrid el Gobernador civil, don Servando Fernández-Victorio, haciéndose cargo del mando de la provincia el presidente de la Audiencia Territorial, señor Gómez Morales.

El señor Fernández-Victorio gestionará en la capital de España diversos asuntos de interés para Granada y su provincia.

mercados

PERSISTE LA ESCASEZ DE PESCADO

En Romanilla se subastaron 6.270 kilos de pescado, correspondiendo el precio mínimo de venta al público, con 6,75 pesetas kilo, a los boquerones. Bacalao y morralla, 8 pesetas kilo; potas, 12; pijotas, 8 y 12; pescada, 16 y 20; gambas, 14; almejas, 5; calamares y salmonetes, 18, y rublos, 10.

CARNES

En el Matadero se sacrificaron dieciocho reses de vacuno mayor y menor, cincuenta y dos cabezas de lanar y cabrío y veinticuatro de cerda.

EL VIERNES, CONFERENCIA DEL DOCTOR NASIO, EN LA ACADEMIA DE MEDICINA

El próximo viernes, a las doce de la mañana, pronunciará una conferencia en la Real Academia de Medicina, el doctor don Juan Nasio, docente de la Universidad Nacional de Buenos Aires y figura prestigiosa de la gastroenterología argentina, quien hablará sobre «Stress en gastroenterología». El acto, que será público, tendrá lugar en una de las aulas de la Facultad de Medicina.

MARANA, CONFERENCIA DE RAFAEL GUILLEN

Mañana, a las siete y media, en la Casa de América, perteneciente al segundo ciclo literario de «Versos al aire libre», pronunciará una conferencia Rafael Guillén, sobre el tema «Hacia una temática musical en la poesía lírica».

Sociedad

NATALICIO
 Felizmente ha dado a luz una niña, la esposa de don Angel Donaire Santos.

ASCENSO
 Ha sido promovido en tercer turno a la plaza de juez de primera instancia de ascenso, don José Terrón Molina, que desempeñaba el Juzgado de Vélez Rubio, pasando a prestar sus servicios al Juzgado de Instrucción de Bejas Blancas (Lérida).

Anuncios por palabras

CUPON para CIEGOS

NECTAR
 Insuperable lana para labores de 2, 3 y 4 cabos
 DIVERSIDAD de COLORES
 VENTA EXCLUSIVA

Almacenes RECA
 REYES CATOLICOS, 3
 Teléfono 3258

382
 Sorteo de ayer

MAQUINA ELECTRICA PHILSHAVE
 VENTA EXCLUSIVA
PUGNAIRE Y LAMAS
 GRAN VÍA 24 TEL. 2568

Atención!
 No sufra más de sus pies. Visite o llame al **CALLISTA y PRAC-TICANTE RUIZ**
 a los teléfonos 4633 y 6672.
 O. Belén, n.º 1.

Anúnciese en PATRIA

Miércoles, 9
 SANTORAL
 SAN CIRILO DE ALEJANDRIA

HOY

VIDA RELIGIOSA

El jubileo circulará en la iglesia de Santa Escolástica. La vigilia de esta noche de la Adoración Nocturna corresponde al turno vigesimotercero, «Corpus Christi».

HOY. EMISION RADIADA SOBRE MISIONES

Hoy, como todos los miércoles, a las siete de la tarde, por la emisora Radio Granada se tendrá la emisión de las Obras Misionales Pontificias «Mientras el mundo gira». Los rosarios misioneros que anuncia esta emisión pueden adquirirse en la oficina de Misiones (Curia eclesiástica), de once a una o en la parroquia de Santa María Magdalena, a cualquier hora al precio de nueve pesetas.

VISITAS PASTORALES
 El señor Arzobispo efectuará hoy la visita pastoral, a las nueve, a la iglesia de los Santos Justo y Pastor, y a las seis de la tarde, a San Agustín.

REGISTRO CIVIL

En los Juzgados municipales de nuestra capital se efectuaron ayer las siguientes inscripciones:
Nacimientos. — Cecilio Redondo Mendoza, Aurora Jiménez Vilchez, Carmen Donaire Fernández, Manuel Casares Díaz, Mariano Pa-

dilla Benítez, Santiago López Molina, Rosario Quesada Gómez, Miguel Ruiz Linares y Antonio Serrano Martos.
Defunciones. — Trinidad Carro Rojas y Raimundo Heredia Fernández.

TRIBUNALES DE JUSTICIA

Señalamientos para hoy.— Sala de lo Criminal. — Causa del Juzgado de Motril, por usurpación de funciones, contra Francisco López Fernández. Abogado, señor Cívantos; procurador, señor Lachica. Secretaría del señor Enciso. — Causa del Juzgado de Granada, número tres, por corrupción de menores, contra José Romero Santiago. Abogado, señor Onieva; procurador, señor Romero. Secretaría del señor Enciso. — Causa del Juzgado de Granada, número tres, por lesiones contra Emilio Ruiz Benítez. Abogado, señor Barcelona; procurador, se-

ñor Millán. Secretaría del señor Enciso. — Causa del Juzgado de Loja, por lesiones, contra Manuel Rodríguez Fdez. Abogado, señor Sabatel; procurador, señor Alcalá. Secretaría del señor Dancausa. — Causa del Juzgado de Granada, número dos, por lesiones, contra Carmen Serrano Ortega y otro. Abogado, señor Zúñiga; procurador, señor Puerta. Secretaría del señor Dancausa. — Causa del Juzgado de Loja, por intervención de una caballería, contra Emilio Jiménez Muñoz. Abogado, señor Jiménez; procurador, señor Valencia. Secretaría del señor Dancausa.

EMISORA SINDICAL

Programa para hoy:
Emisión de la tarde. — 13,30, sintonía, apertura, santoral y boletín meteorológico; 13,35, música para todos; 14,30, Radio Nacional de España; 14,45, discos solicitados; 16, señales horarias y la receta del día; 16,05, música de baile; 16,30, cierre de emisión.
Emisión de la noche. — 20,30,

sintonía, apertura y cartelera de espectáculos; 20,35, música para todos; 21,45, «Los deportes», por nuestro redactor «Franva»; 22, Radio Nacional de España; 22,15, discos solicitados; 23,10, curiosidades; 23,15, música de baile; 24, señales horarias y «La noticia del día»; 24,05, música selecta francesa; y 24,30, cierre de la emisión.

EL TIEMPO

Durante las últimas doce horas el tiempo ha sido bueno en toda España, con algunas nieblas aisladas en Extremadura, Centro y Galicia.
Tiempo probable. — Sin cambios notables.
 Las temperaturas extremas de España han correspondido a Alicante, con 26 grados; y a Teruel con dos bajo cero.

El Observatorio de Cartuja facilitó anoche el siguiente boletín meteorológico: Temperatura máxima, 20,4 grados a las 5,25 de la tarde; mínima, 5,2 grados a las ocho de la mañana. Presión, 913,3 milibares. Recorrido del viento en las últimas veinticuatro horas, 120 kilómetros; dominante, Oeste. Sale el sol a las 8,11; se pone a las 6,49 de la tarde.

FARMACIAS DE GUARDIA

Hasta el próximo sábado, estarán de guardia las farmacias pertenecientes al turno cuarto:
 Don Antonio Parera, Carrera del Genil, 5; don Manuel Guzmán Sánchez, Reyes Católicos, 6; don Francisco Valero Rico, Gran Vía, 51; don José Travesi Codes, San Jerónimo, 13; señora viuda de Ocaña, Alhóndiga, 37; don Pedro Luque del Moral, plaza de San Gil, 1; doña Visitación Mu-

ñoz Quero, Carril del Picón, 8; y don Gaspar Alvarez Quintana, plaza de Cauchiles (Albaycín).
Farmacias de guardia a partir de las once. — A partir de las once de la noche, hasta mañana a las diez, estarán de guardia las farmacias de don Germán Estévez Fernández, Ganivet, 1, y de don Francisco Vera Gutierrez, plaza de San Isidro, 1.

DONATIVOS PARA EL BASTON DE MANDO A LA VIRGEN DE LAS ANGUSTIAS

Donativos recibidos para regalar un bastón de Mando a la Santísima Virgen de las Angustias, Patrona de Granada.
 I. relación.—Doña Matilde Guerrero Redondo, don Torcuato Casas Fernández (Málaga), don José Mochón Callejas, doña Margarita Comino Jiménez, don José Comino Jiménez, don Rafael Oza Fajardo (Cartagena), don Carlos Ortiz González (Alcaudete), doña María de Lacalle y Arroyo viuda de Cuelo, doña Presentación de Lacalle y Arroyo, don José de Lacalle y Arroyo, don Francisco Santaolalla de Lacalle, don Manuel Santaolalla de Lacalle, doña María Diez Tortosa, don Pedro Jaén (Jaén), don Miguel Contreras O'con, doña María Mingorance de Contreras, don Jesús Contreras Mingorance, doña María de las Mercedes Contreras Mingorance, don Juan Contreras Mingorance, doña Africa Valero Tirado, don Juan Manuel Fernández López, don Miguel Aguilar Jiménez (Atarfe), doña Francisca Osuna Sánchez de Aguilar (Atarfe), don José Ruiz Cabello Osuna (Atarfe), doña Victoria Aguilar Osuna (Atarfe), doña María Victoria Ruiz Cabello Aguilar (Atarfe), don José Ruiz-Cabello Aguilar (Atarfe), don Francisco Aguilar Osuna (Atarfe), doña Felisa Jiménez Sánchez (Atarfe), doña María Isabel Vallejo Jiménez (Atarfe), don Enrique Oliveros Gutiérrez (Adra), doña

María Luisa Fuentes Gutiérrez (Adra), don Miguel Angel Oliveros Fuentes (Adra), don Enrique Oliveros Fuentes (Adra), don Antonio Pío Oliveros Fuentes (Adra), doña María Luisa Gutiérrez Martínez, don Francisco Valero Vico, doña Loreto Jerez de Valero, don Manuel Avila Maia, doña Maravillas Romero de Avila, don Manuel Avila Romero, doña Maravillas Avila Romero, doña Francisca López Sánchez, doña María Isabel de Miguel López, don Eduardo Alvarez Ocaña (San Lúcar la Mayor), don Francisco Gilabert Alarcón, doña Josefa Dorador López y don Antonio Alba Dorador.

ARTE

HOY. CLAUSURA DE LA EXPOSICION JAPONESA
 Esta noche, a las nueve, en la sala de exposiciones de la Casa de América, será clausurada la exposición japonesa que con tanto éxito se ha venido celebrando en estos días, pudiendo ser visitada por el público, de siete a nueve.

24 HORAS

UN SOLO IDEAL

La estancia en Granada del director general del Instituto nacional de la Vivienda ha dado un eventual relieve al constante problema de las construcciones económicas. Un apasionado urbanista comentaba en el Ayuntamiento las palabras pronunciadas por el director general:

—El señor Valero cree que no hay peligro urbanístico.

—¿Puede haberlo?

—Tal vez.

—¿Se ha manifestado?

—Todavía no, pero los nuevos núcleos de viviendas no surgirán donde la ciudad los reclame, sino donde los solares disponibles se ofrezcan en mejores condiciones.

—Para eso está el Plan de Ordenación aprobado.

—Puede que no baste, si falta un mando que dé cohesión a las distintas iniciativas constructoras.

—¿Qué pediría usted, entonces?

—La convicción de que el ideal social de la vivienda y el ideal urbanístico de la ciudad se confunden en uno más alto.

—¿Cuál?

—El ideal humano de Granada.

INSTRUCCION EFICIENTE

UN transeúnte rebelde, protesta de las nuevas medidas de circulación impuestas en la zona crítica de Mesones, Puerta Real y Reyes Católicos:

—¿Qué más da?

—Es importante obedecer.

—¿Se disminuirán con esto los accidentes?

—Puede que no, pero será interesante el resultado de este período de instrucción ciudadana.

El protesto tuvo que reconocerlo con elogio para los agentes de tráfico:

—Pues, una semana más, y los transeúntes estaremos mejor instruidos que los paracaidistas.

PEQUEÑA DIFERENCIA

PERO si la circulación por Puerta Real mejor ostensiblemente, no ocurre igual con la entrada de la calle de Ganivet, donde la valla de la Casa de Correos continúa invalidando una acera y obligando a los peatones a transitar por la calzada. Un ciudadano cumplidor se impacientaba:

—¿Cuándo quitarán ese estorbo?

—Cuando esté terminado el edificio.

—Pero, ¿cuándo?

—¿Quién sabe! En construir la Catedral se tardó más de un siglo.

—Es verdad.

Pero el optimismo del buen creyente no pudo evitar una leve duda.

—¿Crees que el nuevo palacio quedará como la Catedral?

PUNTUAR EN CAMPO AJENO

EN un centro autorizado nos informaron de que, como final del curso de extranjeros que se está celebrando en Málaga, se organizarán diversos actos en nuestra ciudad. Conoceremos así la obra más reciente de los jóvenes pintores malagueños, de los poetas del grupo "Caracola" y de destacadas personalidades de la ciudad vecina que vendrán a Granada con esta ocasión. Nuestro informante nos lo explicaba, ante un observador malgno:

—Será la devolución de la visita a los catedráticos de nuestra Universidad que han disertado en Málaga durante estos días.

—¿Bien! ¿Con tal de que no pretendan puntuar en nuestro campo?



ESTAR HECHO
molvo!

Es la expresión genuina del agotamiento.

Ningún trabajo agota tanto como el cerebral.

Proporcione impulso a su cerebro alimentándolo con

- ACIDO GLUTAMICO
- VITAMINA B, y
- FOSFORO

los tres componentes de...

FOSGLUTEN
RECONSTITUYENTE CEREBRAL

LIBROS y REVISTAS

"EL ESPAÑOL"

Acaba de aparecer el número 32 de "El Español". Semanario de los Españoles para todos los españoles, que en sus 64 páginas en huecografado presenta al precio de 2,50 pesetas, las siguientes informaciones y reportajes del máximo interés y actualidad:

"Documento episcopal del ministro de Información sobre la Prensa". "Norteamérica, sola ante el peligro". China, un pólvora del mundo que pueda estallar de un momento a otro, por M. Blanco Tobío. "Carta importante en la valija de un embajador".

—España: una voz que necesitaba la O. N. U. Diálogo con el señor Arellano, por Jiménez Sutil. "Sevilla es buena si el río suena". Una victoria en la gran etapa industrial de la ciudad, por el enviado especial de "El Español", F. Costa Torró. "Purga" en el partido comunista italiano. Seochia, el hombre duro del P. C., cae en desgracia. "Gulones y guionistas". José María Belloch y Alberto Fernández Galar, primeros premios del concurso del Sindicato del Espectáculo, por Alfonso Barra. "La Justicia de Francia en crisis". Una serie de procesos sensacionales ponen en entredicho un sistema judicial que pierde su prestigio popular. "Yo, K-nito". Entrevista en rueda con el autor de "Adda que te arda". "Premio internacional para la arquitectura española". Triunfo del joven arquitecto Miguel Pisac, por Ernesto Salcedo. "Mac Arthur 1941-1951". Un resumen del importante libro del Mayor General Charles A. Willoughby, sobre la política de los Estados Unidos en el Pacífico.

Completan el número las habituales secciones junto con las colaboraciones del Obispo de Málaga Camilo Barcia Trellez, Claudio Colomer Marqués, etc.

REGION

(De nuestros corresponsales)

MOTRIL El pasado domingo, bajo la presidencia del jefe provincial del S. E. M. P., señor López García, y tesorero, señor Suárez Puertas, se celebró en la Casa de la Falange, una reunión de directores y profesorado de colegios y academias privadas asistiendo la totalidad de los interesados.

Dió comienzo el acto con unas palabras del señor López García, dando la bienvenida al seno del S. E. M. P. a los educadores privados de Motril, y expuso la infinidad de mejoras conseguidas en un año de vida de esta sección, que culminan con la aprobación de los Estatutos y constitución del Montepío nacional de Educadores Privados del S. E. M., que recoge los más modernos avances en materia social y que ha merecido a su autor la felicitación del ministro de Educación Nacional.

Se procedió, por votación a designar los cargos de delegado y secretario comarcal, recayendo dichos nombramientos, por unanimidad, en don Cecilio Moreno Lupión, como delegado, y don Francisco Cortés Estévez, como secretario.

El señor Moreno Lupión dió las gracias a sus compañeros por la confianza en él depositada, terminando el acto dentro de la mayor camaradería y fraternidad.

MOREDA Toma de posesión. — Han tomado posesión de sus cargos los nuevos concejales de este Ayuntamiento, don Antonio Martínez Luque, don José González Rodríguez, don José Molero Jiménez y don Antonio Carrillo Pardo.

LOJA Toma de posesión. — Han tomado posesión de sus cargos los nuevos concejales don Antonio Bueno Crespo, maestro nacional; don Pascasio Mazuecos Escobar, maestro nacional; don Antonio Carrillo Fajardo, delegado de ex combatientes; don Fernando Vázquez Reyes, médico; don José Jiménez Fernández de Córdoba, médico; don José Jiménez Gómez, industrial; don Manuel Orellana Blanco, don Antonio Pérez Villalba, jefe de la Hermandad de Labradores; don Manuel Torres Ropero, secretario de dicha organización, y don Manuel Chamorro Sola, delegado comarcal sindical. Los nuevos ediles y el resto de la Corporación se reunieron en comida íntima, en un céntrico hotel.

Boda. — En la parroquia de Santa Catalina se celebró el enlace matrimonial de la señorita Carmencita Rodríguez Rosas con don Francisco Vergara Daza. La novia, que vestía elegante traje de raso blanco y velo de tul ilusión, hizo su entrada en el templo del brazo de su padrino don Antonio Rodríguez Rodríguez, y el novio, de su madrina, doña Dolores Granados. Bendijo la unión y ofició la misa de ve-

laciones el señor cura párroco don Antonio Bayo González.

Como testigos firmaron don Antonio Urbano López, don José López y don Manuel Martín Rodríguez. Los invitados fueron atendidos en un céntrico local, donde seguidamente se organizó una animada fiesta. El nuevo matrimonio salió de viaje para varias capitales andaluzas.

Natalicio. — Ha dado a luz un hermoso niño, primer fruto de su matrimonio, la esposa de don José Conde Rodríguez, doña Aurora Martínez Baena. Al recién nacido se le impondrá el nombre de José Antonio.

TOROS

MANOLO SEGURA cortó cuatro orejas en Málaga

CHAMACO y CURRO PUYA, OVACIONADOS

MALAGA, 8 (CIFRA). — Con gran entrada se celebró hoy, la inauguración de la temporada taurina. Tiempso espléndido. Seis novillos de don Antonio Pérez, de San Fernando, para Manolo Segura, «Chamaco» y «Curro Puya», que debuta en esta plaza. El ganado, bien presentado y bravo.

Segura es aplaudido con el capote en sus dos toros. Faena lucida, con pases de todas las marcas (Ovación). Una estocada hasta el puño (Gran ovación, dos orejas y vuelta al ruedo con salida). En su segundo, que brinda al Litrí, faena adornada porfiando mucho para media superior (Gran ovación, dos orejas, vuelta y salida).

Chamaco, muy bien con el capote en sus dos enemigos. En el primero, faena magnífica y valiente, porfiando mucho. Dos pinchazos, media y descabello (Gran ovación y salida al tercio). En su segundo, faena variada y adornada para tres pinchazos y media estocada (Gran ovación y petición de oreja por la faena). Por propio deseo lidia un sobrero, de Carlos Muñoz, al que instrumenta una faena muy valiente y adornada para una estocada y dos descabellos (Gran ovación, vuelta al ruedo en hombros en unión de Segura, saliendo así de la plaza).

MANOLO SEGURA

MANOLO SEGURA cortó cuatro orejas en Málaga

CHAMACO y CURRO PUYA, OVACIONADOS

Ganadería, don Diego Aparicio, se ha celebrado en la Cámara Oficial Sindical Agraria la Asamblea anual de la zona del Mediodía del grupo de Criadores de Toros de Lidia. Fue aprobado por unanimidad el que se utilice en las corridas de toros el peso, reglamentario, que no exceda de los quince kilos de peso, en lugar del que se emplea hoy, cuyo peso excede de los setenta. Seguidamente se trató de la creación de un Montepío de Vaqueros y demás trabajadores afectos a los servicios de las ganaderías de reses bravas. En cuanto a la selección y cría del ganado bravo, se adoptó el acuerdo de que sea estudiada la posibilidad de permitir la vida a aquellas reses que se distinguen en las plazas por su bravura, utilizándolas luego como reproductoras.

UN ESPONTANEO COGIDO EN SALSADILLA

CASTELLON DE LA PLANA, 8 (CIFRA). — En la segunda de las novilladas celebradas en Salsadilla, con motivo de sus fiestas patronales, saltó al ruedo el vecino de Burriana, Manuel Sorribes Beltrán, que fue cogido y empujado por la res y sufre una herida de carácter grave en el escrolo.

Consejos a las madres, como conservar la juventud, cocina hispanoamericana, economía del hogar, sus libros, la SECCION FEMENINA edita para tabla de ayunos y vigillas: toda esta variedad contiene la AGENDA que las amas de casa.

LOS "TAXISTAS" SE CONSTITUYERON EN GRUPO, DENTRO DEL SINDICATO PROVINCIAL DE TRANSPORTES

QUEDAN ENCUADRADOS A LOS EFECTOS DE SEGUROS SOCIALES Y MONTEPIOS

NORMAS PARA LA PARTICIPACION EN BENEFICIOS DE LAS INDUSTRIAS QUIMICAS

En el salón de actos de la Delegación provincial de Sindicatos celebraron ayer los propietarios de "taxis" una asamblea general que presidió el jefe del Sindicato, don Julio Muñoz Chapuli, asistiendo el presidente de la Sección económica, don Juan León Serrano y gran número de industriales taxistas, que rebasaban el medio centenar.

Después de que el jefe del Sindicato expuso el motivo de la reunión, que fue el estudio de los problemas que afectan a la industria, se acordó unánimemente, la constitución del grupo sindical, dentro del Sindicato de Transportes. Designó una Comisión, para que realice las gestiones necesarias, compuesta por los industriales don Francisco Fernández Guerrero, don Francisco Fernández Vela, don Rafael García López, don Miguel Atienza de la Torre, don Luis Amate Andrés, don Aquilino Venegas Lara, don Fernando Carrión Carrión, don Lorenzo Baños Morcillo, y don Alberto Rico Martínez, que representarán a los taxistas de las distintas paradas de la capital.

Con el fin de legalizar la situación de los productores al servicio de la industria, que pudieran no estar inscritos en Seguros Sociales y Montepío, y para facilitar esta gestión a los industriales, se acordó que se realicen gestiones para constituir una entidad patronal única que, dentro del Sindicato, pueda tramitar todo lo relacionado con esta afiliación.

También se cambiaron impresiones sobre la renovación del material, el sistema de expedición de permisos de paradas, tarifas, reparación de aparatos taxímetros y otros asuntos.

Concierto del impuesto de gas-oil. — Se pone en conocimiento de los industriales dedicados al transporte de viajeros con vehículos accionados con gas-oil, que el director general de la Contribución de Usos y Consumos ha acordado ampliar, hasta el día 28 próximo, el plazo para admitir solicitudes de celebración de conciertos de transportes de viajeros con vehículos accionados con gas-oil.

asistir a las funciones en el Cervantes, con el descuento fijado en el tablón de anuncios del Hogar Sindical.

Para retirar los tickets correspondientes, es necesario presentar el carnet con el sello de 1955.

Ayer se proyectaron el Hogar sindical varios documentos cedidos por las Embajadas francesa y americana. El salón estuvo totalmente lleno.

Viaje a Madrid. — Definitivamente han sido señalados los días 12 al 20 próximos para el viaje que esta Obra ha organizado a Madrid con motivo de la celebración de los Campeonatos nacionales de Esquí. Para este viaje, como para todos los otros de carácter interprovincial, se sorteará una plaza entre todos aquellos afiliados que lo soliciten. Este sorteo se efectuará mañana, día 10, en la Secretaría de la Obra, a las dos de la tarde.

Viaje a Sierra Nevada. — Para el domingo, día 13, organiza un viaje a Sierra Nevada al que podrán asistir los afiliados que soliciten y hagan su inscripción durante la semana, en el departamento de Viajes de la Obra.

La salida de los autocares será el domingo, a las ocho de la mañana, en la plaza de San Antón.

F. E. T. y de las J. O. N.-S.

HOY, XXI ANIVERSARIO DE LA MUERTE DE MATIAS MONTERO

A las diez y media, misa en el Sagrario



Hoy, con motivo de cumplirse el XXI aniversario de la muerte de Matias Montero, a las diez y media de la mañana, en la iglesia parroquial del Sagrario, se celebrará una misa de réquiem.

Acto seguido, en la lápida de los estudiantes Caídos, en la Universidad, será colocada una corona de flores.

S. E. U.

Delegado en la Facultad de Derecho. — Ha sido nombrado delegado del Sindicato Español Universitario en la Facultad de Derecho, don Francisco Portiérrez Carrasco, estudiante del cuarto curso de dicha Facultad.

AUXILIO SOCIAL

Emblemas. — A partir de mañana, se procederá a la distribución de emblemas para la próxima cuestación. Los industriales que tengan atrasos deberán satisfacerlos.

Las mejores recetas de cocina, las más bellas labores... Todo lo indispensable para el ama de casa, «ESCUELA DE HOGAR», álbum trimestral editado por la Sección Femenina.

RELOJES SUIZOS a PLAZOS Y CONTADO

La Casa más antigua y mejor surtida. Nuestros precios de hoy no admiten competencia. Pida catálogo ilustrado gratis y se convencerá.

COMERCIAL RELOJERA SUIZA
Apartado 66. — ZAMORA.



ASESTO A SU PADRE DOS PUÑALADAS

Luego le golpeó con una piedra y vertió todo el vino de la bodega

UN TRABAJADOR MATO A OTRO DE UN PUNETAZO

UN GATO PROVOCO UN INCENDIO EN OVIEDO

ORENSE, 8. (CIFRA).—Por cuestiones familiares, Francisco Cortiñas, de treinta y cinco años, agredió a su padre, Vicente Cortiñas, de setenta y cinco años, asestandole dos puñaladas y varios golpes con una piedra que le ocasionaron gravísimas heridas. El agresor, para vengarse aún más, vertió todo el vino que se guardaba en la bodega de la casa para el consumo familiar.

LO MATO DE UN PUNETAZO

AVILES (Asturias), 8. (CIFRA).—A la salida de su turno de trabajo como peones de las obras de construcción de la factoría siderúrgica nacional, dos obreros sostuvieron una discusión de tipo personal, que degeneró en reyerta. En el transcurso de la misma, Ramón Fuentes Sebastián, de treinta años de edad, casado y natural de Zaragoza, propinó a su rival, José Díez Lobo, de veintinueve años, soltero, natural y vecino de Pola de Laviana, un terrible puñetazo en el bajo vientre a consecuencia del cual falleció instantes después de ingresar en el hospital. El agresor se dio a la fuga y fue detenido por la Guardia civil cuando se disponía a tomar el tren para dirigirse a Gijón.

MURIO, ATROPELLADO POR UN TREN

HUELVA, 8. (CIFRA).—En la línea férrea de Zafra a Huelva, entre las estaciones de Valdelamuzo y Gil Márquez, un tren de mercancías se precipitó sobre un grupo de obreros que trabajaban en el puente denominado Valdeornos. La máquina alcanzó a Rafael Blanco Marín, de veintiséis años, que fue a caer por un precipicio de quince metros de profundidad. Recogido por sus compañeros, se le trasladó a Valdelamuzo, pero el infarto con que dejó de existir en el trayecto a consecuencia de las gravísimas heridas recibidas.

ODISEA DE RAFAELA

ALMAGRO (Ciudad Real), 8. (CIFRA).—Cuando sacaba agua del pozo de su domicilio la vecina de esta localidad Rafaela Carretero Nieto, de cincuenta y cuatro años de edad, cayó al fondo del mismo. A sus gritos de auxilio acudió una de sus hijas, que le echó una soga, consiguiendo extraerla hasta la mitad del pozo, desde donde cayó nuevamente. Otra vez pudo agarrarse a la soga, y, con ayuda de otras personas, consiguió llegar casi hasta el brocal, cayendo de nuevo al fondo. Una vez más intentaron extraerla y nuevamente descendió al agua. Finalmente tuvieron que bajar al pozo y amarrarla, consiguiendo, al fin, ponerla a salvo. A pesar de lo accidentado que resultó el salvamento, la mujer no padece lesión alguna.

UN GATO PROVOCO UN INCENDIO

OVIEDO, 8. (CIFRA).—Un gato ha provocado el incendio de una casa y una cuadra quedando ambas destruidas. El hecho ocurrió en San Antolín de Ibias y fue originado cuando el felino, que estaba encima de la cocina, arrojado al fuego, comenzó a arder. El animal salió huyendo envuelto en llamas y se refugió en el pajal donde prendió la hierba, sin que se dieran cuenta los miembros de la familia del propietario de la finca el Labrador José María Armesto, quienes cuando ya estaban acostados se vieron sorprendidos por las llamas. No obstante, pudieron salvar al ganado con ayuda del vecindario. Las pérdidas se calculan en ciento veinticinco mil pesetas.

CONTRABANDO DE TABACO, DESCUBIERTO

LA CORUÑA, 8. (CIFRA).—Por la Guardia civil ha sido descubierto un importante contrabando de tabaco en el vecino puerto de Cedeira. El alijo consiste en 78.000 paquetes de tabaco rubio que, al parecer, una lancha procedente de Tánger, desembarcó en dicho puerto. La mercancía debía ser trasladada después en camiones, de pescado a Madrid. La Guardia civil impidió que se realizara este traslado al descubrir el tabaco cuando estaba almacenado en una casa próxima al puerto. Como autores del hecho fueron detenidos Estanislao Soto Boix, de cincuenta años, y Julio Fernández Fra, de sesenta. A cada uno se le impone una multa de 287.434,62 pesetas. Como cómplices fueron detenidos Felipe Quintán Riza, de treinta y dos años; Juan Bergonzález, de cuarenta; Francisco Romero Chada, de cuarenta; José Manuel García, de cincuenta y seis, y Eduardo Vázquez Rodríguez, de cincuenta y uno, a cada uno de los cuales se les multa con 143.717,30 pesetas.

Supere la competencia

Utilice para propagar sus productos nuestra cadena de publicaciones de 36 diarios, distribuidos en casi todas las capitales de España, y obtendrá unas condiciones ventajosas que le permitirán incrementar sus ventas con el mínimo de gastos.

GRANADA, PRIMERA EN DANZAS, EN LA CATEGORIA B

Terminó en Málaga el concurso nacional de Coros y Danzas

MALAGA, 8. (CIFRA).—En el teatro Cervantes se ha celebrado la fase final del once concurso nacional de Coros y Danzas de la Sección Femenina, con intervención de veintinueve grupos de distintas provincias.

El fallo del jurado fue el siguiente: danzas, categoría A: primero, Teruel; segundo, Blanes, de Gerona; danzas, categoría B: primero, Granada; segundo, Zamora empatado con Estella, de Navarra; tercero, Badajoz; cuarto, Coruña, y quinto, Tetuán. Coros mixtos, grupo A: Cheste, de Valencia; Cleza, de Murcia. Mixtos B: primero, Santander; segundo, Ferrol; tercero, Madrid; cuarto, Vinaroz, de Castellón; quinto, Jaén; sexto, Cáceres, empatado con Barcelona. En coros, el primer puesto fue para Barcelona empatado con Vitoria y segundo de Albacete y Las Palmas, empatado con Tetuán.

"SUCEDIO"

Recogerá cada sábado la actualidad femenina de toda la semana.

Convertido en semanario.

"SUCEDIO"

publicará una amplia crónica social. Modas femeninas y masculinas. grandes reportajes, historia de las stirpes españolas, cine, decoración, etc.

"SUCEDIO"

será vuestra revista semanal.

Para llevar a cabo la sentencia se reunió por primera vez el Tribunal pleno de contrabando, que impuso a cada uno de los acusados la multa correspondiente, y al ser declarados insolventes, cuatro años de arresto.

TRIPLE CHOQUE DE CAMIONES

VILLAFRANCA DE CORDOBA, 8. (CIFRA).—En el kilómetro 377 de la carretera general de Madrid a Cadiz, en la proximidad de las obras de construcción de un viaducto para la supresión de un paso a nivel, se produjo un triple choque de camiones, del que solo resultó con heridas leves uno de los ayudantes. El hecho se produjo cuando el vehículo M-82323 se dirigía a Córdoba y se desvió para dejar paso a otro matrícula de Pontevedra 7018, en cuyo motivo se echó encima el camión M-78412 que chocó con los anteriores, causándoles desperfectos de consideración.

ACCIDENTE DE CARRETERA

MANZANARES (Ciudad Real), 8. (CIFRA).—Cuando marchaban en dirección contraria la motocicleta B-35815, conducida por Celestino Pérez Mata, de veintiocho años, al que acompañaba Sebastián Ortiz Moreno, ambos de La Solana, y una bicicleta montada por Juan Lara González, de cincuenta y ocho años, de Manzanares, chocaron violentamente, resultando todos heridos de más o menos consideración. Juan Lara fue trasladado a su domicilio en tan gravísimo estado que falleció en los pocos momentos. Celestino Pérez quedó en Membrilla hospitalizado, y Ortiz Moreno, recogido en un camión y transportado a Manzanares, donde ingresó en el hospital municipal.

TERMINO FELIZMENTE LA EVACUACION DE LA POBLACION CIVIL DE LAS ISLAS TACHEN

SALIERON MAS DE DIECISIETE MIL CHINOS

AYER COMENZO EL REEMBARQUE DE LAS TROPAS NACIONALISTAS

WASHINGTON, 8. (EFE).—La evacuación del personal civil del Norte de Tachen ha terminado, según ha anunciado el vicealmirante Alfred M. Pride, comandante de la VII Flota. El último grupo fue recogido por las lanchas en la playa a las 17 horas (Gmt) de hoy.

El mensaje dirigido al cuartel general por el vicealmirante Pride, dice: «El embarque de los civiles del Sur de Tachen continuará durante la noche. Hasta ahora el progreso de la operación ha sido satisfactorio.»

TRANQUILIDAD

TAIPEH, 8. (EFE).—La costa china ha permanecido tranquila durante todo el día de hoy, mientras se llevaba a cabo la evacuación de los elementos civiles de las islas Tachen. Únicamente hubo un bombardeo de un cuarto de hora en la región de Amoy-Tatang, realizado por una batería de la Artillería nacionalista china, situada en la isla de Quemoy.

El vicealmirante Alfred M. Pride, comandante de la VII Flota norteamericana, anunció a última hora que los progresos de la evacuación eran buenos hasta ahora satisfactorios.

El administrador nacionalista, Chan-Chi-Yueh, ha manifestado que al final del primer día de la evacuación habían sido sacados de las islas Tachen 17.129 chinos, de ellos 3.937 de la isla de Tachen del Norte, 10.974 de Tachen del Sur, 1.083 de Pei y 51 de Yu.

FIN!

TAIPEH, 8. (EFE).—Las embarcaciones de desembarco de la VII Flota norteamericana han dado fin a la evacuación de la población civil china de las islas Tachen y comenzaron hoy la evacuación de las tropas nacionalistas que, antes de su partida, destruyeron todo lo que no pudieron llevarse. Los fusiles y municiones se embarcaron en la flota de evacuación, pero las instalaciones fijas fueron voladas con dinamita. Los oficiales americanos han manifestado que la evacuación se lleva a un ritmo más rápido de lo que se había previsto, gracias al espíritu de disciplina de las fuerzas nacionalistas chinas y al alto grado de cooperación del elemento civil.

CIEN LIBRAS DE PESO

CON LA VII FLOTA, 8. (EFE).—Al amanecer de hoy prosiguió la evacuación de las islas Tachen, siendo los primeros en embarcar catorce mil paisanos, la mayoría de los cuales eran portadores de pequeños bullos, con utensilios caseros y objetos familiares. Con arreglo a las ordenanzas de evacuación, a cada persona solo se le permitió transportar bullos por un límite de cien libras de peso.

DISPAROS AL AIPE

TAIPEH, 8. (EFE).—El almirante Pri-

de, de la VII Flota norteamericana, ha dicho hoy que las armas antiáreas de los chinos comunistas dispararon ayer al aire, en señal de advertencia, pero no ha confirmado los informes de que los rojos dispararan contra los aviones de los Estados Unidos.

LINEAS DE DEMARCAACION

CON LA VII FLOTA, 8. (EFE).—Los pilotos norteamericanos que protegen la evacuación, han recibido órdenes de mantenerse bien alejados de la China continental. Al efecto se han trazado líneas de demarcación de norte a sur, que los aviadadores han recibido órdenes de no cruzar.

CONTINUA EL CONTACTO

NUEVA YORK, 8. (EFE).—En fuentes autorizadas de las Naciones Unidas se dice que "continúa el contacto entre el secretario general, Dag Hammarskjöld, y el primer ministro de la China roja, Chu En-Lai". No se han podido conseguir informes sobre los progresos obtenidos.

CASA DE SOCORRO DE ANTEQUERA



El vicario arcipreste, Rvdo. P. Pineda Conde, en el acto de bendecir los nuevos locales de la Casa de Socorro, de Antequera, construidos a expensas de don Carlos Blázquez de Lora (a su derecha), acompañado del alcalde y otras autoridades locales y médicos del Hospital de San Juan de Dios.—(Fot. GUERRERO).

COMENZO EN EL CENTRO ARTISTICO EL CAMPEONATO NACIONAL DE BILLAR, DE SEGUNDA CATEGORIA

El alcalde y presidente de la entidad dió la bienvenida a los jugadores

EN LAS PRIMERAS PARTIDAS VENCIERON BENITO, CASCARRO Y JOVER

Ayer, a las cinco de la tarde, quedó inaugurado el campeonato nacional de billar, de segunda categoría, en el salón de actos del Centro Artístico. Presidió el alcalde y presidente de la entidad, señor Sola Rodríguez-Bolívar, que pronunció unas palabras de bienvenida a los jugadores, agradeciendo a la Federación nacional de Billar las facilidades dadas para que se pudieran organizar en Granada los campeonatos. Respondió con unas palabras el presidente de la Federación nacional de Billar, don Juan Ruiz Flores, que dió las gracias al alcalde por sus acogedoras palabras de bienvenida, que revelan la hospitalidad de una ciudad tan bella como Granada. Puso de relieve la colaboración tan entusiasta que habían prestado las autoridades granadinas para la celebración de los campeonatos y felicitó a la Federación Andaluza y a la "peña" billarista del Centro Artístico por la gran actividad desplegada en torno a la realización de las importantes pruebas billaristas que iban a tener lugar. Justificó la ausencia del delegado nacional de Deportes, conde del Alcázar, porque se encontraba en Madrid presidiendo un pleno de la Delegación. Asimismo dijo que no había podido venir el presidente de la Federación Andaluza, don Pascual Gabaldón, porque se encontraba gravemente enfermo un hermano suyo.

Seguidamente, el señor Ruiz Flores presentó los jugadores al alcalde y se procedió a levantar los precintos de las mesas de billar. A continuación se iniciaron las partidas, que fueron presenciadas por numeroso público. A lo largo de la tarde se produgaron muy buenas carambolas, que fueron rubricadas por el público con el habitual estilo de las competiciones de billar, es decir, golpeando con los pies y haciendo chasquidos con los dedos. También fueron ovacionadas algunas jugadas. Simultáneamente se jugaron dos partidas. En una mesa jugaban Cascarro y Rivero; y en otra, Castro y Benito. La actuación del granadino señor Rivero, campeón social de Granada, fue seguida con gran interés y muchas de sus intervenciones merecieron la calurosa aprobación de los espectadores. También se jugó una tercera partida entre Sevilla y Jover. Las partidas fueron arbitradas por los señores Suárez, Cornejo y Alvarez, respectivamente.

RESULTADOS DE LOS PARTIDOS DE LA TARDE

En la primera partida Benito, campeón de Levante, venció a Castro, de la Federación Andaluza y actual campeón de España. Benito hizo cuatrocientas carambolas contra trescientas noventa y nueve, en 48 entradas ambos, logrando el primero una serie mayor de 90 contra 83. El promedio de Benito fue de 8,33 contra 8,31 de Castro.

En la segunda partida, Cascarro, campeón de Andalucía, derrotó a Rivero, campeón social de Granada. El vencedor hizo cuatrocientas carambolas en 72 entradas y una serie de mayor de 48, con un promedio de 5,55. La clasificación de Rivero fue: trescientas sesenta y cuatro, con las mismas entradas, una serie mayor de 40 y un promedio de 5,19.

En la tercera partida ganó Jover, campeón de Cataluña, a Sevilla, campeón de Castilla por cuatrocientas carambolas a ciento sesenta y dos. Jover y Sevilla realizaron veinticuatro entradas. El primero hizo una serie mayor de 130 y el segundo de 57. El prome-

dio de Jover fue de 16,6 y el de Sevilla de 6,75.

LAS PARTIDAS DE LA NOCHE

En la primera partida (cuarta del campeonato) Cascarro venció a Castro. El vencedor realizó las cuatrocientas carambolas en 40 entradas, siendo la serie mayor de 130 con 10 de promedio. Castro hizo 275, en 40, serie mayor de 34 y 6,87 de promedio. Arbitró el señor Molinuevo.

La quinta y última partida se la adjudicó Sevilla al vencer a Benito. Las cuatrocientas carambolas las hizo el vencedor en 36 entradas, con serie mayor de 77 y un promedio de 11,11. Su contrincante Benito se quedó en 287, en 36 entradas, con serie mayor de 55 y un promedio de 7,86. Arbitró el señor Suárez.

A estas partidas de la noche acudió bastante más público que a las de la tarde, siguiéndose el desarrollo de las mismas, con bastante interés.

Esta tarde, a las cuatro y media, comenzará la segunda jornada disputándose la primera partida entre Jover y Rivero, no conociéndose los que disputarán las siguientes hasta no saberse el resultado de la primera.

MUNDO PINTORESCO

JEROGLIFICO

D 100
NOIA
5 L 50 L

¿DE QUE ES EL PERFUME? Solución al anterior: LOS SUPERAREMOS.

CRUCIGRAMA

| | | | | | | | | | |
|---|---|---|---|---|---|---|---|---|----|
| 1 | 2 | 3 | 4 | 5 | 6 | 7 | 8 | 9 | 10 |
| | | | | | | | | | |
| | | | | | | | | | |
| | | | | | | | | | |
| | | | | | | | | | |
| | | | | | | | | | |
| | | | | | | | | | |
| | | | | | | | | | |
| | | | | | | | | | |
| | | | | | | | | | |

HORIZONTALES.—1, Repollo. Camiñá para niños. 2, Gran cariño. Hebra larga y delgada que se forma retorciendo fibras de lana, cáñamo u otra materia textil. 3, Mono, de cola larga. Denota soga (al rev.) 4, Libre de culpa. 5, Profijo (al rev.) 6, Dueñas. 6, Regalar. Consonantes. 7, Quemado el pan en el horno (al rev.) 8, Onda del mar. Cae un líquido gota a gota (al rev.) 9, Mueble. Limpio y puro. 10, Querido. Siglas de socorro.

VERTICALES.—1, Via que se construye para transitar. Anade. 2, Valor, esfuerzo (al rev.) Lo contrario al bien (al revés). 3, Que padece locura. Mujer noble o de condición distinguida. 4, Cepo que se pone de cada vez en la ruca. Prefijo. 5, Espacio de tiempo. 6, Interjección. Cuenten, refieran lo sucedido. 7, En alemán, piedra (al rev.) Cercado de matas o arbustos vivos (al rev.) 8, Se una o asocia con otro. Ternero. 9, Hermosa. Porción de líquido, que se traga de una vez (pl.)

SOLUCION AL ANTERIOR

HORIZONTALES.—1, Integrase. 2, Cual. Etan. 3, Tes. Aob. 4, Iz. Aro. 5, Anedo. 6, La. Aba. Nu. 7, Iba. Aet. 8, Taus. Alon. 9, Ondarreta. VERTICALES.—1, Ictiolito. 2, Nurz. Aban. 3, Tas. Aud. 4, El Ana. Se. 5, Probo. 6, Re. Oda. Ar. 7, Ata. Ale. 8, Saoc. Neot. 9, Embadurna.



CHOCOLATE BANDERITA

¡¡ 10.000 REGALOS !!

Banderita familiar a la taza
(Forro azul)

Banderita con leche
(Forro amarillo)

BANDERITA ALMENDRADO
(Forro verde)

Para cada gusto una calidad.
Para cada bolsillo un precio.

CID

MALENKOV SE ACUSA A SI MISMO DE FALTA DE EXPERIENCIA

APLAUDIO CON LOS DEMAS JERARCAS LA "ELECCION" DE BULGANIN

"CAÑONES ANTES QUE MANTEQUILLA", NUEVA TACTICA SOVIETICA

"PRAVDA" PIDE LUCHA SIN CUARTEL CONTRA LOS ADVERSARIOS DE LA POLITICA BULGANIN

LONDRES, 8. (EFE). — Radio Moscú divulgó el siguiente texto de la declaración de dimisión de Malenkov:

«Al presidente de la sesión conjunta del Soviet de la Unión y el Soviet de las nacionalidades. Os pido que pongais en conocimiento del Soviet Supremo de la URSS mi petición de que se me releve del puesto de presidente del Consejo de ministros de la URSS. Mi petición se debe a consideraciones objetivas sobre la necesidad de reforzar la jefatura del Consejo de ministros y la necesidad de tener en el puesto de presidente del Consejo de ministros a otro camarada con mayor experiencia en la labor estatal.

Claramente veo que el cumplimiento de las complicadas y responsables obligaciones de presidente del Consejo de ministros se ve afectada negativamente por mi insuficiente experiencia en el trabajo local y por el hecho de que no tuve ocasión, en un ministerio o en algún organismo económico, de realizar la orientación directa de ramas sueltas de la economía nacional. Además me considero obligado a decir en la presente declaración que ahora, cuando el partido comunista de la Unión Soviética y los trabajadores de nuestro país concentran esfuerzos especialmente en el más rápido desenvolvimiento de la agricultura, veo particularmente clara mi culpa y responsabilidad por el estado de cosas insatisfactorio que ha surgido en la agricultura, porque durante varios años se me ha confiado la tarea de controlar y orientar la labor de los órganos agrarios centrales y la labor del partido local y de las organizaciones administrativas en la esfera de la agricultura.

El partido comunista, por iniciativa y bajo la guía del Comité central, ha elaborado y está ya aplicando una serie de medidas en gran escala para vencer el atraso de la agricultura. Entre medidas tan importantes figura, indudablemente, la reforma de los impuestos agrarios, sobre los cuales creo oportuno decir que se ha realizado por iniciativa y de acuerdo con las propuestas del Comité central del partido comunista de la Unión Soviética. Ahora es evidente el papel importante que esta reforma ha desempeñado en la tarea de desarrollar la agricultura.

Ahora, como se sabe, por iniciativa y la guía del Comité central del partido comunista de la Unión Soviética, ha sido elaborado el programa general para vencer el atraso de la agricultura y su más rápido desenvolvimiento. Este programa se basa en el único fundamento correcto: el ulterior desenvolvimiento por todos los medios, de la industria pesada, y su puesta en práctica es lo único que creará las condiciones necesarias para un resurgimiento real de la producción de todos los artículos esenciales para el consumo del pueblo.

Es de esperar que varios neuróticos burgueses se afanarán en inventar calumnias en relación con mi actual declaración y con el hecho mismo de mi relevo en el puesto de presidente del Consejo de ministros de la URSS, pero nosotros, los comunistas y el pueblo soviético, haremos caso omiso de estas mentiras y calumnias. Los intereses de la patria, el pueblo y el partido comunista, están por encima de todo para cada uno de nosotros. Al expresar mi petición de ser relevado del puesto de presidente del Consejo de ministros de la URSS, deseo asegurar al Soviet Supremo de la URSS que, en la nueva esfera que se me confía, bajo la guía del Comité central del partido comunista, monolítico en su unidad y solidaridad, y del Gobierno soviético, cumpliré en la forma más concienzuda mi deber y las funciones que se me confíen. Firmado: Jorge Malenkov, presidente del Consejo de ministros de la URSS.

fantástica carrera por el patio hasta alcanzar los automóviles, en los que se trasladaron a la oficina central de telégrafos para transmitir la noticia.

Se descarta que la Comisión central del partido comunista, que ha preparado un amplio programa de recuperación agrícola, está presidida por Kruschchev. Las galerías de Prensa y diplomática de la Cámara Blanca estaban llenas de gente. La noticia no fue divulgada por radio Moscú hasta bastante tiempo después de haberse producido.

"CAÑONES ANTES QUE MANTEQUILLA"

LONDRES, 8. (EFE). — El diario soviético "Pravda", órgano del partido comunista, pide hoy una lucha "sin cuartel" contra los adversarios de la nueva política adoptada por Rusia, en un súbito cambio de "cañones antes que mantequilla".

El secretario general del partido, Kruschchev, ha proclamado la vuelta a las preferencias "pre-Malenkov" para la industria pesada, en la pasada semana. Su declaración ante el Soviet Supremo, ha acabado radicalmente con el énfasis sobre los géneros de consumo que instauró el primer ministro Malenkov después de la muerte de Stalin. "El colocar los géneros de consumo por delante de la industria pesada — dice "Pravda" — es una profunda equivocación, ajena a la doctrina sobre el partido, ajena al espíritu del razonamiento marxista-leninista. No es otra cosa que un estigma sobre el partido. Es una vuelta al oportunismo del ala derecha. Debe librarse la lucha contra todos aquellos que intentan introducir la confusión en los más importantes problemas de la teoría, contra aquellos que consideran que uno puede contentarse ahora con el nivel logrado en el desenvolvimiento de la industria pesada y concentrar la atención principal sobre las tareas referentes al desenvolvimiento de las industrias ligeras y alimenticias. La propaganda de tales opiniones antileninistas es, particularmente intolerable en las condiciones actuales, cuando nuestro partido está dirigiendo todos los esfuerzos de los pueblos soviéticos hacia la puesta en marcha de las grandes tareas de la construcción comunista, en circunstancias en que las potencias imperialistas están incrementando sus locos preparativos para la guerra, el partido exige de los comunistas y de todos nuestros cuadros que combaten sin piedad toda clase de falseamiento del marxismo-leninismo.

NOMBRAMIENTO

LONDRES, 8. (EFE). — El Presidium del Soviet Supremo anunció ayer un decreto en Moscú, en virtud del cual se concede categoría de ministro al presidente de la Comisión de Seguridad del Estado, coronel Ivan Serov. Esta Comisión se formó en marzo pasado, por la división de lo que había sido la organización de seguridad de Beria.

ARRESE, CONDECORADO



El ministro de Trabajo, señor Girón, en el acto de imponer la medalla de oro del Trabajo al consejero del Reino, don José Luis Arrese, en presencia de los ministros Secretario general del Movimiento, Educación Nacional e Información y Turismo. — (Fot. CONTRERAS).

LA UNION SOVIETICA VOLVERA A LA POLITICA STALINIANA DE EXTREMADA TRUCULENCIA, COMENTA WASHINGTON

Parece que el verdadero poder en Rusia está "repartido" entre varios jefes del Kremlin

LOS DIPLOMATICOS EXTRANJEROS EN MOSCU ESPERABAN LA ELECCION DE MOLOTOV

WASHINGTON, 8. (EFE). — En los círculos oficiales norteamericanos se dice que los acontecimientos de hoy en Moscú parecen indicar que en adelante la Unión Soviética utilizará la presión, en vez de la persuasión, en sus continuos esfuerzos por destruir los acuerdos de París.

Consideran la nueva situación planteada en Rusia como un giro en general favorable a la marcha de los acontecimientos en cuanto a la ratificación de dichos acuerdos en París y Bonn. Se señalan dos aspectos de la nueva situación en Rusia, como consecuencia de la dimisión de Malenkov.

Primero. — Existen indicios de que la Unión Soviética vuelve a la política staliniana de extrema truculencia en política exterior y gran cantidad de preparativos militares en el país.

Segundo. — El ministro de Asuntos Exteriores, Molotov, aludiendo a los acuerdos de París en su discurso sobre política exterior, confirmó simplemente la antigua amenaza de establecer una contra-«Nato» oriental, si se incorporara al sistema defensivo occidental una Alemania occidental rearmada.

OTRAS CONJETURAS

WASHINGTON, 8. (EFE). — Comentando la sorprendente caída de Malenkov y su sustitución por el mariscal Bulganin, las autoridades americanas ven en ello un indicio de que el verdadero poder en Rusia está "repartido" entre varios de los personajes del Kremlin. «Eso — dicen — podría ser «menos peligroso» para Occidente y la paz del mundo que la concentración de autoridad suprema en un dictador como Stalin».

Cuando se recibió en esta capital la noticia de la dimisión de Malenkov, la reacción inicial de los diplomáticos y dirigentes del Congreso fue interpretada como un indicio de que Rusia adoptaría una política más enérgica en los asuntos mundiales. Esta creencia se basaba en la esperada sucesión de Malenkov por Kruschchev. El anuncio de la elección de Bulganin desvirtuó un tanto esta creencia y alivió a las autoridades relacionadas con los asuntos soviéticos. Según dicen estas autoridades, Bulganin, a pesar de su carácter militar, no está considerado como un «hombre fuerte», sino que más bien ha sido el tipo de «comisario político», cuyo papel en el Kremlin ha sido mantener el control del partido sobre el Ejército. Un técnico en cuestiones soviéticas ha dicho que es muy posible que Bulganin sea principalmente un «figurín» y que el verdadero dirigente de los dirigentes permanezca oculto.

SE HABLABA DE MOLOTOV

ESTOCOLMO, 8. (EFE). — La primera reacción de los observadores extranjeros en Moscú ante los acontecimientos de hoy coinciden en que sería erróneo creer que todos los aspectos de la política de Malenkov serán cambiados inmediatamente. La caída del jefe del Gobierno soviético se produjo después de haber aumentado los indicios de que crecía la personalidad política de Kruschchev. Antes de anunciarse la elección de Bulganin, los observadores occidentales creían que el candidato con más probabilidades era Molotov, especialmente porque Molotov ocupó ya la presidencia del Gobierno en vida de Stalin, y sobre todo en los tres años en que fueron creados los planes quinquenales que dieron origen a la industria pesada.

COMPLETO CONTROL DEL PARTIDO COMUNISTA

SEDE DE LAS NACIONES UNIDAS, 8. (EFE). — Los diplomáticos de las Naciones Unidas interpretan la subida al Poder del mariscal Bulganin en el

sentido de que los dirigentes del partido comunista se han adueñado del control completo del Gobierno.

Bajo Malenkov — dicen las fuentes diplomáticas — existía una tajante separación que ha terminado ahora con el nombramiento de Bulganin. La lealtad de Bulganin a los jefes del partido jamás se puso en "tela de juicio", hasta el punto de que es conocido como "el general político". Resaltan estas fuentes la diferencia que existe entre Bulganin y otros dirigentes militares, como Zhukov, cuya lealtad para con el partido ha sido puesta en duda de vez en cuando.

Los diplomáticos de las Naciones Unidas se muestran convencidos de que, aunque Bulganin se le ha concedido el puesto más elevado del Kremlin, el poder real lo ejercerá solamente Nikita Kruschchev, primer secretario del Comité central del partido comunista.

SENSACION EN BONN

BONN, 8. (EFE). — El canciller Adenauer fue informado inmediatamente de la dimisión de Malenkov, noticia que ha causado sensación en la capital de la Alemania Occidental. El canciller no hizo ningún comentario inmediato, aunque funcionarios gubernamentales dicen que es posible se de a conocer, más tarde, alguna reacción oficial.

Ollenhauer, dirigente socialista de la oposición, hizo el siguiente comentario: "Su dimisión puede ser de extraordinaria importancia y por el momento es imposible prever los acontecimientos. Por lo tanto, es imposible aún pronosticar las repercusiones en la política exterior".

Sin embargo, fuentes gubernamentales opinan extraoficialmente que la dimisión de Malenkov supone una victoria de Kruschchev y afirman que éste será el "hombre fuerte" de la Unión Soviética.

SE REUNE LA COMUNIDAD BRITANICA

LONDRES, 8. (EFE). — Los jefes de Gobierno de la Comunidad británica se reunieron esta mañana, en sesión plenaria, para discutir la posible repercusión de la dimisión de Malenkov en sus esfuerzos de diez días para asegurar la paz mundial. Las caras de todos estaban serias al llegar los jefes de Gobierno a la presidencia.

Un alto funcionario manifestó que, a primera vista, parece que la causa de la caída de Malenkov, es puramente interna pero sus efectos "con gran probabilidad influirán en la política exterior y pondrán en peligro las mejores esperanzas de llegar a una común política internacional".

SORPRESA EN ROMA

ROMA, 8. (EFE). — La caída de Malenkov causó sorpresa en los círculos oficiales. Un portavoz del ministerio de Asuntos Exteriores dijo que es necesario que pase más tiempo para estudiar seriamente la importancia del acontecimiento.

VIENA, 8. (EFE). — Se predice que la caída de Malenkov arrastrará a otros dictadores de los países satélites. El que parece en situación más insegura es Imrey Nagy, jefe del Gobierno húngaro. Nagy asumió el Poder en 1953, con un «programa nuevo» que favorecía la producción de artículos de consumo.

REGIO

Magna temporada
PANTALLA PANORAMICA
 PROYECCION ULTRALUMINOSA

HOY
 A las 3 de la tarde
SESION JUVENIL
 5, 3 y 2 pesetas **BUTACA**

PENULTIMO DIA DE
 La película de los estudiantes, para ellos, y para todos ustedes.

LA CIUDAD DE LOS SUEÑOS
 Margarita Andrey - Carlos Muñoz - Manolo Morán
 Apta para todos los públicos

HOY A las 5, 7, 9 y 11,15 **ATRAYENTE ESTRENO**
 Un film lleno de color y alegría. una sátira humorística en tono burlesco, relatada con finísimo ingenio.
GRAN CREACION de

CECILE AUBRY - PIERRE BRASSEUR

Barba Azul

ROBERT ARNOUX - JACQUES SERNAS

Director CHRISTIAN JAQUE

Farsa medieval en torno a la figura legendaria del señor feudal conde de Salferre. En maravilloso **GEVA COLOR**
APTA PARA TODOS LOS PUBLICOS

Siguiente **ESTRENO**: La portentosa interpretación de

GARY COOPER + PATRICIA NEAL

EL MANANTIAL

Una genial realización de **KIN VIDOR**
 Basada en la mundialmente famosa novela «THE FOUNTAINHEAD» de **AYN RAND**. Superproducción **WARNER BROS**

Nuestro próximo PROGRAMA JUVENIL con dos ESTRENOS de alta calidad:

GROENLANDIA

Interesantísimo documental sobre las expediciones científicas llevadas a cabo en el inmenso país helado. La sugestiva y fascinante revelación de un mundo ignorado. Altamente impresionante por su realismo. Filmada por los propios expedicionarios que arriesgaron sus vidas en servicio de la ciencia.

y EL ANDEN

Todo el realismo del cine moderno, en una película indiscutiblemente española, al alcance de todos los públicos, llena de emoción, ternura y bondad. — **MARISA DE LEZA, JOSE BODALO, JESUS TORDESILLAS, JOSE LUIS OZORES, TERESA GRACIA, FERNANDO REY y JUAN CALVO.**

CERVANTES

HOY, desde las 5

¡PERDONAME!

AUTORIZADA MAYORES con

RAF VALLONE **ANTONELLA LUALDI** **TAMARA LEES**

Granada entera, en imponente desfile, sigue acudiendo a las proyecciones de la sensacional película

¡PERDONAME!

EN LA AGENDA PARA 1955 DE LA SECCION FEMENINA, ENTRE OTRAS MUCHAS COSAS PRACTICAS, PUEDES ENCONTRAR TU, MUJER, LO TAN NECESARIO EN TODO HOGAR, ¡LOS TRUCOS DE COCINA! ¿QUIEN NO SUFRE LAS CONSECUENCIAS DE UN DESPISTE? EL REMEDIO TE LO DARA LA AGENDA DE LA SECCION FEMENINA.

Coliseo Olympia

Desde las 5. La última, a las 11,15. A las 7, numerada
 PROYECCION DE ALTA INTENSIDAD, en PANTALLA GIGANTE
 GRANDIOSO ESTRENO **WARNER BROS** presenta.

BURT LANCASTER
JOAN RICE

Su MAJESTAD de los MARES del SUR
 COLOR POR **TECHNICOLOR**
 Director: **Byron Haskin**
 PRODUCCION **WARNER BROS.**
 AUTORIZADA PARA TODOS LOS PUBLICOS

La codicia, la guerra y la muerte llegaron a la tranquila isla, junto con el hombre que se convertiría en rey.

One Granada

Desde las 5. La última, a las 11,15
 UNIVERSAL FILMS presenta a maravillosa película en **TECHNICOLOR** y **CINEMASCOPE**.

CORAZA NEGRA
TECHNICOLOR
TONY CURTIS
JANET LEIGH
DAVID FARRAR
BARBARA RUSH
HERBERT MARSHALL
 DIRECTOR **RUDOLPH MATÉ**
 AUTORIZADA PARA TODOS LOS PUBLICOS

Aliatar Cinema

HOY, sesiones a las 4:30, 6:45, 9 y 11:15
 POR ULTIMA VEZ se proyecta la deliciosa sup., APTA MENORES,
VACACIONES EN ROMA
 por **AUDREY HEPBURN** y **GREGORY PECK**

Están a la venta las localidades para la sesión numerada de
MAÑANA, a las 6:45
SENSACIONAL ESTRENO
 EL MAS ESPECTACULAR «SAFARI» LLEVADO A LA PANTALLA por la **METRO GOLDWYN MAYER.**
 en brillante **TECHNICOLOR**
 Interpretado por los afamados artistas

CLARK GABLE
AVA GARDNER
GRACE KELLY

MOGAMBO
 La obra maestra de **JOHN FORD** **COLOR POR TECHNICOLOR**

De las sombrías profundidades de la selva africana, donde acechan las fieras y los peligros, llega a nosotros esta grandiosa película de amor y aventuras.

Por la duración del programa, las sesiones serán a las **4:30, 6:45 numerada, 9 y 11:15**

Charlemos de Cine

No hace mucho terminó el rodaje de "La Cruz de Mayo", otra cinta folklórica y sobre un tema andaluz. Los intérpretes son Gracia de Triana, Miguel Ligero, Pepe Nieto, José María Seoane y la colaboración de Manolo el Malagueño. El film se rodó en Sevilla.

Está muy avanzado el rodaje de "El guardián del Paraíso", nueva película de Arturo Ruiz Castillo, sobre argumento de Pombó Angulo, interpretada por Fernán Gómez y Emma Penello, junto a José María Roderó, Rafael Bardeh, José Isbert y Félix Dafauce.

José María Elorrieta dirigirá a Vicente Avila, uno de nuestros "duros" mejores, en "La montaña de arena". El otro primer papel lo hará José Nieto.

Silvia Morgan, Gustavo Rojo y Vicente Avila protagonizarán "Juicio final", película de la que será director Ochoa.

Teatro

El próximo día 15, en el teatro de la Comedia, el Teatro Nacional de Cámara y Ensayo pondrá en escena "Jácinta", de Luis Delgado Benavente. Serán sus intérpretes: Amelia de la Torre, Mercedes Albert, Rosa María Vega Prieto, Dafauce y Miguel Angel, Dirigirá Modesto Higuera.

La Asociación Cultural Iberoamericana se propone dar a conocer las obras teatrales más significativas de Hispanoamérica, mediante un ciclo de representaciones y lecturas. Inaugurará próximamente dicho ciclo montando "La mentira", del nicaragüense José de Jesús Martínez, y leyendo "Corona de sombras", del mejicano Rodolfo Usigli.

El 16, Gustavo Pérez Puig, dirigiendo el T.P.U., montará "La última galería", obra sobre mineros enterrados, de la que es autor el actor Adolfo Marsillach.

ISABEL LA CATOLICA

Desde las 4,45. Última, 11,15
HOY, ULTIMO DIA
 de la extraordinaria superproducción, en maravilloso **TECHNICOLOR**

LA REINA VIRGEN

Por **JEAN SIMMON** y **STEWART GRANGER**
 Autorizada para mayores de 16 años.

El enigma sentimental de una reina, que durante toda su vida fué fiel a un amor desgraciado.

CINE GRAN VIA

HOY y MAÑANA, ULTIMOS DIAS DEL GRAN EXITO COMICO!
C. B. FILMS presenta la divertidísima producción, titulada,
RISA EN EL PARAISO
 Por **ALASTAIR SIM**, **FAY COMTON** y **BEATRICE CAMPBELL**
 Director: **MARIO ZAMPI**
 Tolerada menores
 Sesiones desde las 5. Última, 11

El viernes: ¡Sensacional! La superproducción **M. G. M.** musical, en **TECHNICOLOR**,
EL GRAN CARUSO
 Por **Mario LANZA** y **Ann BLYTH**

Príncipe Cinema

Desde las 3. ULTIMO DIA de
LA REINA DE SABA
 Tolerada menores
 Por **Gino Cervi** y **Leonora Ruffo**
 MAÑANA:
ARENAS SANGRIENTAS

ALBAYZIN CINEMA

Desde las 5. Última, a las 11.
HOY, ULTIMO DIA de la divertida sup. de ambiente andaluz.
CANELITA EN RAMA
 Por **JUANITA REINA**

LOS MONARQUICOS ITALIANOS NO LOGRAN UNIFICARSE

Su desunión contribuye indirectamente a la consolidación del régimen republicano



Los monárquicos italianos continuarán, por ahora, desunidos. La iniciativa unificadora del senador Paolucci no ha tenido ningún éxito. "Lauristas" y "covellianos", unidos en su adhesión a la Corona, seguirán, sin embargo, odiándose entre sí. Expresión eocuente de esta enemistad han sido unos incidentes ocurridos recientemente en Nápoles entre partidarios de los dos grupos políticos. Durante la inauguración de unos locales sociales del Partido Monárquico Popular, algunos "covellianos" lanzaron sobre sus rivales octavillas con textos polémicos. La reacción de los "lauristas" fue rápida y enérgica. Hubo varios combates de pugilato, y todo acabó con la intervención de la Policía, que practicó algunas detenciones.

Estos incidentes testimonian el clima nada pacífico ni unificador que reina en los ambientes monárquicos de este país. Clima éste que perjudica la consistencia de la oposición nacional y contribuye indirectamente a que la República se afiance aún más de lo que ya está. Para "ecite verdad, la máxima responsabilidad de esta desunión recae sobre el jefe del Partido Monárquico Popular y alcalde de Nápoles, "comandante" Lauro. Mientras la iniciativa de Paolucci encontró favorable acogida en el partido de Covelli,

Pinay cuenta ya con media Asamblea

Pero su triunfo depende del M. R. P., que todavía no ha decidido su actitud

PARIS, 8. (EFE).—El primer ministro designado, Antoine Pinay, ha convocado hoy a los altos funcionarios de África del Norte para celebrar urgentes conversaciones.

El primer ministro espera hoy contar con Gabinete para presentarlo a la Asamblea nacional en la mañana de viernes. En la sucesión de conversaciones de esta mañana, Pinay habló con los gobernadores generales de Marruecos y Argelia, Francis Lacoste y Jacques Aoustelle, respectivamente. A mediodía, se entrevistó con el primer ministro, Tahar Ben Ammar.

También tiene fijadas Pinay reuniones con políticos franceses. Al parecer, con ellas terminará la primera fase de sus negociaciones en las complicadas gestiones políticas para lograr la presidencia del Consejo de ministros. La investidura de Pinay depende principalmente del partido M. R. P., que anoche vacilaba aun sobre si prestarle apoyo o no oficialmente. Los políticos, en general, esperan que el M. R. P. conceda considerable apoyo a Pinay, aunque solo sea para evitar la pérdida de unos ciento treinta votos que Pinay controle personalmente en la Asamblea. En el caso de que éste fracase y sea designado uno del M. R. P. para tratar de formar Gobierno. En caso de fracaso de Pinay el favorito es Pierre Pflimlin, único diputado del M. R. P. que votó a favor de la Unión Europea Occidental.

Se calcula que unos doscientos noventa y tres votos son los que respaldan en estos momentos a Pinay, es decir cerca de la mitad de los disputados.

HOY ESCOGERA LOS MINISTROS

PARIS, 8. (EFE).—Antoine Pinay continuó hoy sus entrevistas con los jefes de los partidos políticos. Anunció que pediría el día de mañana para escoger los ministros de su futuro Gabinete y que el viernes, comparecería ante la Asamblea para solicitar la investidura.

Los observadores no ven todavía muy claras las perspectivas de Pinay, ya que por un lado tendrá que oponerse a lo que Mendès-France defendía, y por otro se vería obligado a continuar gran parte de la política de su antecesor.

EXCMO. AYUNTAMIENTO DE GRANADA

A las doce horas del día 11 del actual, termina el plazo de presentación de proposiciones en el Negociado de Fomento, para optar a las obras de construcción de 11 bóvedas y 126 nichos en el Patio de Santiago del Cementerio, con presupuesto de 125.852 pesetas con 12 céntimos, estando de manifiesto en dicho Negociado el proyecto completo.

Granada, 8 de febrero de 1955.
EL ALCALDE

Un coronel norteamericano, detenido por los rusos en Viena

De «espía» lo califican los soviets

VIENA, 8. (EFE).—La Embajada de los Estados Unidos declara que no "tiene conocimiento" de que existan ciertos documentos del departamento de Estado y del departamento de Defensa que los rusos afirman haber cogido a dos "agentes espías" norteamericanos, detenidos en un café de esta ciudad.

En una nota oficial de protesta, los soviets afirman que los norteamericanos Robert Gray y el coronel Francis R. Manning trataron de hacer un chantaje a un alto funcionario soviético, para que se fugase al Oeste. Asimismo, asegura que han capturado documentos que muestran "esta provocación del servicio de espionaje norteamericano".

Gray y Manning fueron detenidos por los rusos que robaron el café Gartenbau, al alardear del sábado. La Embajada de los Estados Unidos prepara una respuesta a la nota soviética.

El, profesión: empleado de agencia de navegación; ella: «labores domésticas»

Se trata de Alejandro de Yugoslavia y María Pía, que así lo declaran para casarse

La boda trae de cabeza a la aristocracia lisboeta

EN el Registro civil y entre dos «editais» en los que se anunciaban el casamiento de un albañil con una criada y el de un capataz de fábrica con una chica de profesión sus labores, se lee el de la boda de María Pía de Saboya con Alejandro el Negro. Dice así: «Yo, Juan Avellar López, jefe del Registro civil de Cascaes, hago saber que Alejandro Karageorgievitch, de Yugoslavia, de treinta años, de profesión



empleado de agencia de navegación, estado soltero, natural de Richmond (Inglaterra), domicilio en Lancastergate, Londres, hijo del príncipe Paul Karageorgievitch y de la princesa Olga Karageorgievitch, de soltera Schleswig-Holstein Gluchsburg, domiciliado en París, y María Pía de Saboya, de veinte años, profesión prendas domésticas, soltera, natural de Nápoles (Italia) y domiciliada en la villa y parroquia de Cascaes, hija de Humberto de Saboya, de Italia, y de María José Saxonia Coburgo Gotha, de Bélgica, residentes en Cascaes, pretenden contraer matrimonio y por esto son convidadas las personas que tuvieren conocimiento de algún impedimento legal, etc. La profesión «prenda doméstica» que el jefe del Registro aplica a la primogénita de Humberto de Italia no deja de tener su gracia. Entre otros títulos, María conquistó en la Escuela de intérpretes de Ginebra el diploma de secretaria-intérprete. Título que acreditó junto a su padre, quien ahora dijo, refiriéndose a lo inevitable, «piedo a mi mejor colaboradora».

ACTIVIDAD EN TODAS PARTES

La profesión atribuida al príncipe es rigurosamente exacta, pues Alejandro de Yugoslavia trabaja en Londres en una compañía de navegación propiedad del hermano del famoso Onassis, de quien recientemente se ocupó la Prensa al serle incautados por el Gobierno del Perú sus barcos balleneros. Portugal vive dedicado a la boda principesca de Cascaes. El Ayuntamiento de la típica villa atlántica permanece reunido hasta altas horas de la madrugada, ocupado en los preparativos, y todo es actividad en las esferas italianas de Cascaes y en la sede arzobispal de Lisboa. No se sabe si oficiará la misa el cardenal patriarca de Lisboa o el nuncio de Su Santidad. Contra las versiones que circulaban al principio, se dice ahora que en la misa oficiará el párroco de Cascaes, padre Almeida, pronunciando la plática un capellán de la Casa de Saboya.

UNA IGLESIA INSUFICIENTE

Entre los asuntos que más preocupan a los organizadores se encuentra el problema de la iglesia de Cascaes, cuya cabida de 650 personas es insuficiente para los dos mil convidados; se pretende resolver la cuestión con unos toldos que cubrirán casi toda la plaza en la que iglesia radica, mientras se consulta al Observatorio el tiempo que hará el 12 de febrero, y se reza, lo que en el decir de casi todos es mucho más eficaz, para que el cielo conceda su especial bendición a los novios y haga que ese sol de Cascaes, que hace aproximadamente un mes disfruta de unas extemporáneas vacaciones, se deje ver, dando término a unas semanas de lluvias y tormentas.

LOS JOYEROS DE QUEJAN

La Prensa continúa llenándose con noticiarios especiales sobre el casamiento, perfiles de la princesa, páginas de la Historia Italiana. Como siempre, los diarios más acérrimamente republicanos son los que se distinguen en su entusiasmo por cuanto se refiere a la boda principesca. El órgano supremo de la causa republicana portuguesa aumenta sus ediciones en razón de este subido fervor monárquico. Para ejemplificarlo trae en una única página de su último número dos amplios artículos sobre las ceremonias reales de Cascaes, amén de grandes noticias sobre el viaje de la princesa Margarita y la educación de un príncipe. Los republicanos lusos parecen un poco escamados con tal actitud, pero mucho más lo están los joyeros lisboetas, que han protestado de que la inminencia de la boda regia no se haga sentir en sus cajas.

De todas formas, parece ser que la aristocracia de aquí regalará a la princesa una vajilla de plata labrada, cuyo coste es de treinta mil duros. La alta sociedad se desvela sobre todo con el vestuario. Modistas y sastres de Lisboa afirman haber encontrado su gran ocasión, y una gerente, antigua prócer, relacionada con la Casa real portuguesa, se queja amargamente de que «la gente joven ya no sabe lo que es el verdadero protocolo». Para llenar el hueco, varios profesores nacidos al amparo de la ocasión se dedican a dar lecciones de protocolo a la alta sociedad, y mientras tanto, los invitados a la boda sufren de insomnio: ¿qué se puede regalar a la princesa María Pía?

ADOLFO LIZON

El mundo en minutos

MENDES-FRANCE O UN TRISTE DESTINO

DESDE estas mismas columnas ha sido «antas veces criticada la política de Mendès-France, que acaso las afirmaciones que hoy debemos hacer sorprendan a algunos lectores. Pero pueden encontrarse dos épocas y dos estilos en la política del fogoso ex jefe de Gobierno, con la primera de las cuales no era posible la simpatía. Esta tendencia era la que conducía a capitular en Indochina, a negarse al rearme de Alemania, a buscar por todos los medios una negociación con Rusia, y a mantener detrimidas injusticias en el Norte de África. Es esa, en definitiva, la etapa de Ginebra, que prácticamente concluye con el viaje a Washington del jefe del Gobierno francés. Y hay otra etapa que comienza entonces, y que lleva la firma y ratificación de los tratados de París, a desechar toda negociación con Moscú que no esté precedida por la aprobación de los tratados; a buscar un "modus vivendi" con los pueblos norteamericanos y a imponerse a los progresos del comunismo en el interior. El primer Mendès-France es el fogoso, inexperimentado, atrevido y hasta iconoclasta de los debates de Ginebra y de la votación contra la Comunidad Europea de Defensa. El segundo, el que hace que se aprueben los tratados, negocia con Adenauer, normaliza las relaciones con Washington y trata de llevar al África una dialéctica que no sea sólo la de la opresión y la sangre.

LOS 319 votos en contra y los 273 a favor —diferencia de 46— indican que Mendès-France ha sido despedido como una criada, y que tal despedida se debe no tanto a sus enemigos como a sus amigos. Ha sido un radical socialista, René Mayer, quien le ha dado el golpe de gracia, con toda la crueldad posible en un compañero de partido. ¿Por haber intentado hacer una obra de Gobierno? Precisamente por eso y por algunos actos de Mendès-France que, para moderadas fieras de la izquierda, eran intolerables. Mendès-France pretendía no servir los intereses de ciertas grandes empresas de Argelia y Túnez; siendo judío, como el propio Mayer, había tenido la osadía de entrevistarse con el Papa Pío XII; siendo masón, había llegado al exceso de combatir a algunos compañeros de secta; siendo izquierdista, comenzaba a buscar el apoyo de grupos de derecha, cansado de soportar la venalidad, la corrupción y la necesidad de las izquierdas. Más aún: habiendo prometido negociar con Rusia, aplazaba la entrevista con Malenkov; habiendo asegurado que se desligaría de los americanos estaba apoyando con firmeza la alianza del Atlántico y, sobre todo, tenía la osadía de llevar en el Poder más de seis meses.

SEGUN la Constitución francesa, el Parlamento puede ser disuelto si derriba a tres Gobiernos en dieciocho meses. Por eso, un Gobierno "normal" debe durar seis meses y quedarse más tiempo en la poltrona es considerado como un acto de mal gusto. Por si fuese poco, Mendès-France es un intelectual, es honrado, no está en contacto con los grandes grupos financieros y no es partidario de que desaparezca el ya delgado tabique que separa la política de los negocios. Todo bastaba para que sus amigos desearan enviarle, desde la poltrona de la Jefatura del Gobierno, al cubo de la basura. Así ha caído Mendès-France, en medio de un indecoroso tumulto, como a una tregona a la que se acusa de haberse bebido el jarro de la leche. Los partidos franceses ya pueden estar tranquilos, pues ha sido apuñalado por la espalda aquel a quien no se atrevieron a derribar de frente.

JOSE RAMON ALONSO.

Persecución religiosa en Hungría

Un sacerdote, detenido

VIENA, 8. (EFE).—Ha sido detenido por las autoridades comunistas húngaras el Padre Hertog, acusado de espionaje a favor de las potencias occidentales y del Vaticano.

El "delito" del Padre Hertog ha sido invitar a los fieles a rezar para que la noticia de la presunta libertad del cardenal Mindszenty fuese cierta. No se conoce la jocosidad donde ha sido conducido. El Padre Hertog está bastante enfermo.

LUIS DE LA BARGA.

LA TRAGEDIA DEL SEÑOR QUE VIO UN PLATILLO VOLANTE

Por C. FERNANDEZ

MI amigo don Teodoro, ha visto un platillo volante, y esta es su tragedia. Su tragedia consiste en que nadie se lo cree.

Fué ello hace unas noches en ocasión en que nuestro amigo volvía por cierta carretera y al bajar cierta cuesta, esa cuesta donde tantas cosas ocurren, «un objeto luminosísimo, precioso, bellísimo, entró por la visera del coche —explica don Teodoro— en el campo visual, y avanzó un buen trecho, cruzando la carretera a velocidad tremenda». Y da después muchos datos. «Lo recuerdo con pelos y señales», nos decía.

—¡Ah!, ¿pero tenía pelos?

No, hombre, por Dios; lo está usted tomando a bronía —se quejaba, gemía don Teodoro.

Insistió después en su descripción: «Era la suya una luz azul, fuertísima, algo hermosa, que no he visto jamás». Y queriendo aclarar más las cosas, agregó: «El chófer asegura que era «un cometa antiguo». No sabemos que había cometas antiguos y cometas modernos, a la moda, tal vez por su modernísima camisa de flores, como un turista. El chófer sabrá lo que dice, ya que está todos los días en la carretera y en la carretera se ven muchas cosas además de policías del tráfico y guardia civil caminera. Para don Teodoro, sin embargo, «aquello» era un platillo volante, aunque no de forma de platillo. Porque eso es lo grande. Todo el mundo sabe que América la descubrió Colón y sin embargo le dió nom-

bre Américo Vespucio. Pues lo mismo le pasa a los platillos. En verdad nunca tienen forma de platillos, sino de sopera; de puro habano, de disco y hasta de barco. No obstante, platillo se llama.

Don Teodoro, lápiz en mano, intentó darnos la línea del extraño cuerpo volador. Y con ello dió lugar a nuevos comentarios. Trazó dos curvas, un tanto femeninas como las de un ánfora. Y alguien susurró: «Don Teodoro ha visto el «ánfora volante». Lo cual encantó a don Teodoro, porque puestos a ver cosas en el cielo era más elegante lo del ánfora, ¡qué duda cabe!

Uno de los presentes, estimó que le faltaba a aquello mucho para ser un ánfora. Y por lo femenino de las curvas propuso un nombre que, la verdad, como periodista, no era decorosamente noticiable. El papel de Prensa es dócil y bien ha quedado probado con las cosas que se han hecho volar en los periódicos de estos tiempos; pero todo tiene sus límites.

—Bueno, don Teodoro, ¿qué ha comido usted hoy para venir con esas bromas?

Don Teodoro se puso colorado como un pavo. No era el tono subido de los que son sorprendidos en una mentira, sino el más subido todavía de los que creen que los demás pueden creer que ha mentado. Porque don Teodoro no ha mentado, ni mucho menos; don Teodoro ha visto, y ha visto con los ojos que se van a comer la tierra.

Ahora bien; hay mentiras que pa-

recen verdades, y verdades que parecen mentiras. De este último género es la verdad de don Teodoro, a quien sus amigos no le perdonan que haya sido afortunado con el hallazgo. La negra y maldita envidia que roe el corazón de los hombres. He ahí que los diarios y las revistas hablan de un tal señor Dupont que en Niza vió pasar un monstruo iluminado tan campante, y usted se lo cree, sin saber quién era el señor Dupont. He ahí que Mr. Smith, norteamericano, en el Estado de California, se halló un platillo, con seres pequeños, como hombrucitos, y le parece a usted lo más natural del mundo. Hasta se creería que un platillo ha pasado por Peñarroya, que es de donde vienen en estos últimos tiempos las noticias extraordinarias, de la cerda que parió tres perros y de la vaca con dos cabezas. Pero, en cambio, se niega a creer que un amigo, un caballero, un señor de carne y hueso, y ahí, en las afueras de su vecindad —cosa que podría ser más atractiva turísticamente la ciudad— ha visto un platillo volante. Eso es envidia. Nada más que envidia. Y falta de civismo.

Peró no; no se apure, don Teodoro. Yo lo creo. Puedo decirle a gritos y déjese ya de cuchichear. Llamando la gente aparte, como avergonzado de su visión, diciéndoles: «Aunque usted no lo crea, he visto un platillo...» Nada de eso. Fuera su completo de inferioridad en volantes.

(Prohibida la reproducción)

El crimen mas misterioso del siglo EL DOSIER DOMINICI

UNA EDITORA OFRECE OCHO MILLONES DE FRANCOS POR LAS MEMORIAS DE DOMINICI

LA SOCIEDAD PROTECTORA DE ANIMALES QUIERE ADOPTAR SU PERRO

Una contra-encuesta oficial establecerá la verdad sobre el triple crimen de Lurs, después de un fallo de la Justicia que a nadie convenció

CUANDO Gastón Dominici se vió condenado a muerte, empezó a sentir el deseo de explicarse y hablar. Algunos observadores dijeron que si los jurados lo habían condenado a muerte, era para obligarle a hablar. Si ante la duda, el viejo Dominici hubiera sido liberado, jamás se habría sabido el nombre del asesino de los Drummond. Era preciso dar un culpable a la sociedad; pero lo cierto es que el tribunal de Digne parecía tener miedo a la verdad y cada vez que en las confrontaciones se llegaba al nudo del asunto, surgía el presidente para interrumpir los debates con su martillete. A los dos días de su condenación a muerte, los abogados del patriarca de la Grand Terre anunciaban a la Prensa haber recibido de su cliente importantes revelaciones. Ellos mismos hicieron unas gestiones para verificar su validez y sin revelar a nadie el resultado, los tres abogados marchan a París para presentar sus conclusiones al ministro de Justicia.

Entre tanto, el viejo Dominici era trasladado a la cárcel de Marsella, para que pudiera vivir la vida del condenado a muerte. El reglamento exige que el condenado a muerte esté constantemente bajo el ojo de un guardián y en la pequeña cárcel de Digne no habían empleados suficientes para cumplir día y noche el servicio. En Marsella el viejo condenado pasaba el día ocupado en su correspondencia. De toda Francia y del extranjero le llegaban diariamente cartas de simpatizantes suyos, que creían firmemente en su inocencia y le reconfortaban en su soledad. Un periódico belga le ofreció ocho millones de francos franceses por la exclusiva de sus Memorias. He aquí que en Francia, un criminal o un complicado en un crimen, puede hacerse célebre y millonario. Por otra parte, la sociedad protectora de animales y plantas se interesaba por su perro, ofreciéndose a cuidarlo en tanto durase su cautividad. Dominici, que en un principio pareció aceptar la propuesta, ha cambiado de opinión, lo cual demuestra que conserva la esperanza en su pronta libertad, que le permitiría continuar su vida al lado del perro.

SE ABRE UN SUPLEMENTO DE INFORMACION

La gestión de los abogados de Dominici en París dió resultados que pueden calificarse de fulminantes. El ministro de Justicia decidió la apertura de un suplemento de información, a fin de constatar las revelaciones del acusado y nombró para esa encuesta al comisario Chenevier y su ayudante, el comisario Gillard, dos hombres considerados como ases de la policía. Los dos policías interrogaron al viejo en la cárcel de Marsella y después pasaron a Lurs para establecer comprobaciones. Entretanto, hubo una reacción de parte de los que habían ya juzgado culpable a Dominici. Sus antiguos jueces declararon a la Prensa que la misión de los policías parisienses era simplemente oficiosa y que no estaban autorizados para retener a testigos, si éstos se negaban a declarar, como tampoco podían efectuar registros ni detenciones. Ante tales revelaciones, los policías se encontraron pues con las manos atadas. La reacción de Gustavo Dominici y Rober Perrin, testigos capitales en el asunto, fué instantánea: cada uno por su lado tomó un abogado, que se convirtió en su sombra.

Así, pues, los dos policías se abstuvieron de interrogar a los personajes principales del drama. Nada revelaron sobre el resultado de sus investigaciones y cuando días más tarde regresaron a París, se supo que el ministro de Justicia había decidido reabrir la contra-encuesta oficial del caso Dominici. Lo que se sabe de las revelaciones del viejo es muy vaga, pero según parece ha dado como móvil del crimen el robo. Roger Perrin y Gustave, su hijo, en una partida de caza nocturna, se habrían acercado al coche de los ingleses, tratando de robar las joyas de lady Drummond. Fueron descubiertos por los extranjeros y se produjo el drama. La pequeña Elizabeth —siempre según esta versión— se desmayó al ver como eran asesinados sus padres y fué sólo horas más tarde, después de discutir lo que se haría con ella, que fué transportada inconsciente al lugar en que su cadáver fué hallado, asesinándola salvajemente a golpes de culata. Al parecer, el viejo Dominici sorprendió una conversación entre su hijo y su nuera, en la que ésta le preguntaba dónde estaban las joyas de los ingleses. Nada de esto ha sido confirmado y si es cierto o falso debe decirnoslo la encuesta oficial.

DIVERGENCIAS DE OPINIONES ENTRE JUECES Y MINISTRO

La encuesta oficial parecía que iba a empezar inmediatamente, pero es posible que divergencias graves surgieran en el seno de la Justicia. Es evidente que el tribunal que condenó a Dominici estaba y continúa estando plenamente convencido de la culpabilidad del viejo granjero. La decisión del ministro de Justicia resulta para ellos una especie de ataque a su honor y es claro que si llegara a demostrarse la inocencia del acusado, los que apasionadamente lucharon por su culpabilidad recibirían un terrible golpe profesional. Había que empezar pues por cambiar al juez instructor de Digne, que fué quien acusó y detuvo a Dominici. El señor Peries fué trasladado al tribunal de Marsella y la vacante a la magistratura de Digne. Y aquí estalló el conflicto. Los jueces deben ser nombrados por un concejo que preside el ministro de Justicia, pero la designación de plazas provisionales puede hacerlas el Tribunal de Aix-en-Provence, bajo cuya jurisdicción se encuentra Digne. Sin esperar pues la decisión del ministro de Justicia, Aix-en-Provence designó el juez suplente, M. Carrías y como sea que la opinión de dicho tribunal es contraria a la causa de Dominici, el ministro piensa sin duda que han pretendido nombrar un juez instructor de la nueva encuesta Dominici con prejuicio desfavorable sobre este caso.

Lo cierto es que a los dos meses de la condenación a muerte, la encuesta oficial no ha comenzado todavía y se ignora si M. Carrías será confirmado en su cargo o si un nuevo juez se designará. Por el momento, los comisarios Chenevier y Gillard han acudido a Niza para interrogar a un doctor que acampó una noche en los alrededores de la Grand Terre; días antes

del crimen. Parece ser que la encuesta oficial no será ordenada hasta que el Tribunal Supremo no se haya pronunciado sobre el recurso en casación elevado por los abogados de Dominici, pronunciamiento que se espera de un día a otro.

CUANDO LA JUSTICIA SE APASIONA

El dosier Dominici fué instruido con huellas de pasión. Los policías necesitaban un culpable e hicieron todos los esfuerzos necesarios para crearlo. La segunda encuesta va a recomenzar —esperémoslo— en un clima menos apasionado. La opinión pública espera que esa encuesta demostrará la inocencia definitiva del viejo granjero. Si es así, es lícito preguntarnos si podrán vivir tranquilos los que se sentaron un día en los sillones del tribunal de Digne para condenar a muerte a uno de sus semejantes, sin pruebas y sin móvil de su crimen: si continuara ejerciendo su profesión el fiscal general, que «demostró» en un bello relato cómo el viejo Dominici y nadie más era culpable del triple crimen de Lurs. Es probable que sí, reconocerán su error, o tal vez no y continuarán cada uno con sus ocupaciones, acusando y juzgando a sus semejantes.

Sea o no culpable Dominici, su proceso nos ha mostrado las debilidades de la justicia humana, su deficiencia cuando se trata de conocer la verdad y los prejuicios que tiene acerca del hombre que se presenta para purgar sus culpas y que se le agobia con una cantidad de papeles hechos que pasan desapercibidos en la vida de un ciudadano cualquiera y que son puestos en relieve en el momento en que las circunstancias de la existencia le convierten en criminal, para justificar de modo pino su crimen.

El dosier Dominici, su forma de constituirse y de ser juzgado, será siempre un acto de acusación de la Justicia, sus hombres y sus procedimientos.

Campes cosechas Están cuajados de flor los almendros murcianos EXTRAORDINARIA DEMANDA DE PLANTONES DE ESTA VARIEDAD

(Crónica agrícola, por E. de Pablo Barbado)

Los almendros de todo el litoral murciano están cuajados de flor, hasta el punto de que parece que ha llegado la primavera. Esto es anuncio de buena cosecha si la floración o el fruto en su primera fase, no sufre las consecuencias de los vientos fríos que han empezado a sentirse, aunque con alternativas. Se observa mucha prisa entre estos agricultores por efectuar plantaciones arbóreas, tanto en secano como en regadío, hasta el punto de que la demanda de arbolillos supera a la oferta. Esta ha sido nula en los últimos días. El arbol más solicitado para los secanos es el almendro, del que no se encuentran plantones en esta provincia, ni en la de Alicante. En ambas, los viveros están agotados desde hace algún tiempo. ¿Que a qué se debe esta fiebre almendral? Sin duda, al precio remunerador que alcanza la pepita.

En regadío, el plantón más buscado es el albaricquero, siguiéndole en orden de importancia de demanda el ciruelo debido a que está prohibido hacer nuevas plantaciones de parajos en tierras regadas por el río Segura. En los años últimos era el naranjo la variedad más solicitada.

¿HACIA OTRA CAMPAÑA QUÉ SERA COMO LA DE 1946?

En la Mancha se ha conseguido descomprimir el almacenamiento de queso que se había producido, en buena parte a causa de no tener buena salida por su alto precio, y ahora se deja espacio para nuevas recepciones. Se está pagando esa mercancía a 20-21 pesetas en casa del ganadero, según clase o estado de curación. La impresión que prepondera en el mercado es que llega una primavera que será parecida a la de 1946, en que se llegó a pesar queso a 11 pesetas kilo. El panorama herbáceo es muy prometedor al respecto, pero... ¡vamos a verlo!

CAZA MAYOR

Cuarenta y un venados y siete jabalíes, cobrados en un día en el coto «Fuente Vieja»

El granadino López de la Torre cobró siete reses en un paso

La segunda montería en el coto «Fuente Vieja», de Sierra Morena, de Córdoba, se celebró con una extraordinaria animación de escopetas y rehalas, ya que se tenían noticias de haber abundancia de reses. En un solo día, se baten las manchas «La Torre» y «Los Jarales». Cincuenta escopetas cubren la huida hacia Norte y hacia Poniente, quedando sin cercar el flanco Sur y se da suelta por saliente a las once rehalas de Calvo de León, Natera, Guerra, Guerrero Busto, García, Soto, Ramos, Spinola, Mollaja, Marino y Melgarejo.

Se da suelta a las doce y media e inmediatamente corren reses en todas direcciones, confirmando las buenas noticias de los guardas que dan como seguras muchas reses, tanto jabalíes como venados. La sinfonia de trabucos y tiros de rifles y escopetas no se hace esperar, siguiendo de modo continuo hasta las dos de la tarde, en que empujados los trabucos por acabarse la pólvora, no por escasez de ella, sino por exceso de reses levantadas, pues los disparos de rifles y escopetas siguen ininterrumpidamente hasta las ocho de la tarde.

En el recuento de reses cobradas se totalizan 49, a las que al día siguiente hubo que añadir doce más que se encontraron heridas y hubo que rematar. Sesenta y una reses, de las cuales 41 venados y 20 jabalíes, es el resultado de este día extraordinario de montería, en que el tiempo ayudó grandemente al lucir el sol la víspera y durante toda la batida.

Veintisiete escopetas han cobrado

reses, batiendo el récord de este coto, el montero granadino don Alfonso López de la Torre, que cobra seis venados y un jabalí. Los venados con once, nueve y ocho puntas. Entre las monteras, la señora de García Lilián cobra un venado y dos jabalíes; doña Pilar Calvo de León, un venado y un jabalí; y la señora de Leva, un venado. La señora de Parías hiere a un venado y también a un jabalí, que no se cobran hasta el siguiente día.

Los monteros más afortunados fueron: don Francisco Spinola, que cobró tres venados; don José Mollaja, cobrados y remata otro herido por un «novio»; también cobran dos venados cada uno don Jesús Ibarra y don Luis Salazar; y dos jabalíes cada uno, el marqués de la Viesca y don Manuel Ramos; don Manuel Santolalla, un venado y un jabalí; y lo mismo don Rafael López de la Torre. Meta un venado, don Julio Domech, don Manuel Conde, don Rafael Ibarra, don Luis Ibarra, don Enrique Merino, don Félix Fucasse y don José María Medina; y malan jabalí don Matías García, don Leopoldo Parías, don José Leva, don Barolomé López de la Torre y don Pin Vázquez. Los perros agarraron un venado y tres jabalíes. Aparte de las reses cobradas, el día 5, siguiente a la batida, se rematan diez venados y dos jabalíes heridos que no se sabe qué montero los hirió.

NOVIOS

Hubo dos novios, don Antonio Peralbo (hijo), que mató dos venados; y don Gregorio Peralbo, que cobra otro venado. Fueron ambos juzgados y condenados al pago de costas y saludos por salvos de trabuco, con pólvora de repuesto que si no llegó a tiempo de servir en la batida, si fué bien empleada en celebrar los dos noviazgos.

MONTERIA RECORD DE ESTE COTO

El coto «Fuente Vieja», con sus dos monterías cada temporada, venía dando un total aproximado de sesenta reses anuales, en su mayor parte venados, siendo la montería del 2 de febrero del pasado año, el día más afortunado que había tenido, con 31 reses cobradas. El record de monteros, lo ostentaban por igual el conde de Gamazo y don Enrique Prieto, cuatro venados cada uno.

Con esta montería, esta temporada, se alza a 37 reses, con un día de 61 y el record de monteros a siete reses cobradas en un paseo, dándose la circunstancia de ser solamente estas siete las reses que tiró y quedar muertos los seis venados y el jabalí a la vista del puesto.

VERETOS, CIERVAS Y CORZOS

Se respetaron en absoluto acuerdo con la Ley de Caza, las ciervas y varetos, así como dos corzos machos que fueron los únicos de esta especie que se vieron correr.

En la linde de «Aljaraes», como en la del terreno libre y sin acotar, los cazadores «legales» y los «furtivos» de Hornachuelos, Posadas, Almodóvar y Villavieja, se han hecho presentes a todo lo largo de la linde de «Fuente Vieja» y hasta en lo alto de la sierra hubo quien madrugó tanto que a pesar del mal tiempo hizo noche sentado en una silla. Todos estos escopetas negras cobraron jabalíes y venados de los que en buen número corrieron en todas direcciones.

Con esta montería cierra «Fuente Vieja» su coto señero ya que la finca, propiedad de doña Angela de la Torre, se divide en seis lotes que han de distribuirse entre los hijos de la prole, es decir, que seis nuevos cotos de caza se vislumbren para temporadas próximas puesto que los señores López de la Torre, aficionados de tanta solera y calidad como lo demuestra el hecho que anteriormente anotamos de que uno de ellos, don Alfonso, ha cobrado en esta montería siete reses en un solo día.

ARMANDO JALEO



El señor López de la Torre, con los venados y jabalí cobrados. (Fot. Cabello)

PUBLICACIONES «REUS»

Acaba de aparecer la nueva «Ley del Timbre». Precio, 30 pesetas. «Instituto Editorial Reus».

Duque de Pierrefont: «Manual de educación y cultura social» (4.ª edición). Contiene reglas y principios que debe observar toda persona bien educada. Precio, 14 pesetas. «Instituto Editorial Reus».

Se ha publicado el tomo XXVIII de los «Comentarios al Código Civil», de Mucius Scaevola. Contiene la última palabra en doctrina y legislación española y americana. Los 28 tomos publicados del Mucius Scaevola importan 2.162 pesetas. Facilitamos su adquisición a pagar en diferentes plazos. «Instituto Editorial Reus».

J. Barrio Alvarez: «El fútbol con métodos». Precio 24 pesetas. «Instituto Editorial Reus».

Lea el libro de Jesús Casal titulado «Chistes». Es una colección de chistes hostiles, cínicos, escépticos, cómicos, etc. Precio, pesetas, 30. «Instituto Editorial Reus». Preciados, 6 y 23. Madrid.

¡MUJER!, EN LA AGENDA DE SECCION FEMENINA, PUEDES ENCONTRAR LAS MAS PRATICAS RECETAS CULINARIAS, Y LOS MEJORES CONSEJOS PARA LA HIGIENE DE TUS HIJOS.

HERNIADOS

APARATO ENARTRODIAL FARRE, sin tirantes ni correas, sino con dispositivos que permiten guardarlo, para la contención de las HERNIAS, cualquiera que sea su tamaño (singularmente las operadas que se han reproducido) y para EVENTRACIONES y ESTOMAGO CAIDO. Estos aparatos como nuestros CORSES MECANICO - REGULADORES para las DESVIACIONES DE LA COLUMNA VERTEBRAL, se construyen especialmente para cada caso, mediante prescripción facultativa.

Visita en GRANADA, para recibir encargos, en la tarde del día 15 y el 16 del actual, de once a una y de cuatro a seis, en el consultorio de don Ricardo Sánchez Jiménez, calle Duquesa, 1, accesorio, bajo su prescripción. GABINETE ORTOPEDICO FARRE, FUNDADO EN 1887. — Calle Marqués de Valdeiglesias, 5. MADRID (C. S. 3263).

Miércoles, LD, Gra, DÍ, EL EQU, ROY, SE, La noticia d, próximo dom, del Jerez, "La calid, rival de tur, lado, se, económicos a la, tenía intenc, «Día de, Murcia, per, económica del C, Hay que re, elegida en, entre jezanos, gran importanc, clubs. El J, presentan igual, positivos, aunq, del viño au, ciones en la c, vendrá a, pasarse un lug, enso a Prime, empite en C, Jerez, adem, dadas para, mbliciona legi, Definitivame, programa que, monatos nacio, anizados por, las de celebra, sustrada, dur, esta mes, desa, es el siguiente, día de equip, oficial y prue, prueba de ha, por 8; día, día 19, descen, El equipo re, que saldrá d, en día 12, en, en y Descan, la siguiente, Rodríguez, Gal, Ma, Fermín Pa, Carlos Alvarez, Jo y José Ma, Al frente del, don Joaquín E, hará como ju, zato, VIAJ, Ante la prox, de España, celebrare en, tra Nevada, Sierra, en aut, mectien los ti, corredores que, Federación A, socios y aficio, dispar en esta, esas de secrel, jueves, por ser, rá de su local, cho de la m, domillas que, rra de desc, da para los, presente mes, pronatos regi, tuará termina, No obstante, se dará a con, lebración de, interés ha de, el equi, SU, En su nuev, nario no es, SU, que reúne, un diario, consulta, que consti, manerio, Casi cinc, en magní, rias de ell, por, SU, la revista, regalar a, drá a la, en

LOS DEPORTES

Granada-Jerez, «Día del Club»

EL EQUIPO REGRESO DE CASTELLON SIN NOVEDAD

HOY SE ENTRENARAN EN EL METROPOLITANO LOS PRESELECCIONADOS ESPAÑOLES

La noticia deportiva del día es que el próximo domingo por motivo de la visita del Jerez, será declarado "Día del Club". La calidad y magnífica situación del rival de turno merece tal honor. Por otro lado, se trata de allegar medios económicos a la decrepita caja del club. Se tenía intención, en un principio, de declarar "Día del Club" el encuentro con Murcia, pero la lastimosa situación económica del Granada no permite esperar. Hay que reconocer, además, que la fecha elegida es oportuna, pues la ucha entre jerezanos y granadinos reviste una gran importancia para el futuro de ambos clubs. El Jerez y el Granada se encuentran igualados con cuatro puntos positivos, aunque el conjunto de la ciudad del vido aventaja al nuestro en dos puntos en la clasificación general. El Jerez vendrá a Los Cármenes decidido a ganarse un lugar en la "liguilla" de ascenso a Primera División. Un triunfo en empate en Granada significaría para Jerez, además de acrecentar sus posibilidades para alcanzar el puesto que le otorga legítimamente, quitarse de

encima a un peligroso rival, ya que de registrarse cualquier de esos resultados apuntados, el Granada perdería toda esperanza.

El Granada regresó de Castellón. Según se nos asegura, el mejor de la delantera fué Raña, que fué el único que intentó más repetidas veces el tiro a puerta. Los directivos que se desplazaron a la ciudad levantina reconocen que el mayor enemigo del Granada fué el viento. El cuarteto defensivo y medios hicieron un buen partido.

CONCENTRACION

MADRID, 8. (ALFIL). — Esta mañana han comenzado a concentrarse en un céntrico hotel de nuestra capital, los jugadores citados por el seleccionador nacional de fútbol, don Ramón Melcón, para el partido de entrenamiento que se celebrará mañana por la tarde en el estadio Metropolitano.

Al frente de la concentración se halla el entrenador del equipo nacional, Benito Díaz, y los jugadores que habían ligado son los siguientes: Beltrán, Cobo, Mauri, Maguregui, Mauro, Pepillo, Coliar, Arsenio, Cela y Torres.

Se espera que en lo que resta del día lleguen los demás citados, excepto, claro está, los que se hallan lesionados. Los jugadores irán esta tarde a presenciar una sesión cinematográfica. Hoy, al mediodía, almorzó el seleccionador con ellos y Benito Díaz.

LESIONADOS EN EL BARCELONA

BARCELONA, 8. (ALFIL). — Tres o cuatro semanas deberá estar sin jugar el interior del Barcelona, Villaverde, a quien se le reprochó, en el partido de Las Palmas, el esguince en el encuentro amistoso contra el Bolonia.

También está lesionado el extremo Mandi, que deberá descansar igual número de semanas. Brugue sufre hinchazón en un tobillo, que le impedirá jugar el próximo domingo contra el Málaga. Por último, Seguer sufre una herida en una caja y los demás jugadores barcelonistas traen todos señales de la dureza del juego de los canarios.

El delegado barcelonista, Domenech, los jugadores y el entrenador han coincidido en quejarse de la forma de actuar de los canarios. Aseguran que a la mitad del partido el árbitro llamó a los entrenadores, y, tras manifestarle al del Barcelona que sentía que su equipo perdía el partido por la nobleza con que lo jugaba, advirtió al del equipo canario que tres o cuatro jugadores serían expulsados si persistían en su actitud antirreglamentaria, a pesar de lo cual y aun cuando continuaron sin variación, no fueron expulsados.

OFERTA

BARCELONA, 8. (ALFIL). — El entrenador del Español, Alejandro Scopelli, ha ofrecido al Barcelona una gira por América del Sur, a fines de temporada, junto con el Madrid.

MADRID, 8. (ALFIL). — Esta mañana ha llegado a nuestra capital una Comisión del Lucentina, que ha venido a la capital de España con el fin de entrevistarse con el presidente de la Federación Española de Fútbol, don Juan Touzón.

El problema arbitral, comentado por "Arriba"



GENTO

El prestigioso redactor deportivo del diario "Arriba", de Madrid, don Salvador López de la Torre, ha publicado un interesante artículo sobre el incidente Gento-Campanal. He aquí algunos párrafos de ese artículo:

El Comité de Competición de la Real Federación Española de Fútbol, en su nota semanal últimamente publicada, suprime toda referencia a los incidentes que tuvieron lugar en el estadio de Chamartín a cargo del trio Iturriz, Campanal y Gento, declarando, por lo visto, inocente al extremo madrileño de toda culpa olímpica, mientras el árbitro no recibe la menor amonestación ni castigo por asistir impertérrito a la tanda frenética de patadas que Gento le propinó a Campanal ante cien mil espectadores, en un arrebato de ira, casi explicable humanamente —la entrada previa de Campanal había sido feroz—, pero intolerable desde un punto de vista deportivo. La lesión de Campanal, hospitalizado minutos después de terminado el encuentro, y su inutilidad para el juego durante unas semanas tampoco ha sido estimada por el Comité, empujando en tender un tupido velo antirreglamentario sobre el incidente. He aquí una nueva historia del problema arbitral y del Comité de Competición, que nos duele sinceramente, como nos duele cualquier desajustado reglamentario. Como nos duele el incumplimiento de la ley.

EL ARTICULO 99

El choque Campanal-Gento se compuso, como recordaran nuestros lectores, de dos fases. Una primera en la cual Gento ciava su rodilla sobre los riñones de Campanal a resaca de la cual al término del partido el central sevillista debe ser hospitalizado. Minutos después, en réplica violentísima y vengativa, Campanal hace una entrada dentro del área de penalti a Gento, tras de la cual Gento se lanza sobre Campanal, a juego parado, en agresión indudable, muy duradera y observada absolutamente por todos cuantos quisieron mirar la escena. No fué aquello un puntapié aislado ni un golpe en medio del corro de jugadores, sino una agresión continuada y lamentable de su docena larga de puntapiés sobre las espaldas del contrario. Iturriz castigó con penalti a Campanal y en el empeño de tal castigo técnico líquido sus energías, sin expulsar a los dos jugadores —se consideraba la falta de Campanal como merecedora de expulsión— o sólo a Gento por agresión evidente a un contrario. Pero, tanto en un caso como en otro, Gento, desde un punto de vista reglamentario, tenía que haber sido expulsado, aienlándose a la regla "G" del artículo 99 del Reglamento de Partidos y Competiciones, que dice: "Agresión a un jugador contrario... expulsión por el árbitro y suspensión federativa de cuatro a ocho partidos." Siendo así que Gento perpetró una gravísima, inequívoca, agresión contra Campanal, Gento, en buena

ARREMETE CONTRA EL COMITE DE COMPETICION POR HABER «IGNORADO» EL CASO GENTO-CAMPANAL-ITURRIOZ

"Cada diez partidos jugados por equipos de Madrid cae un árbitro, mientras resulta preciso celebrar 163 con equipos no madrileños para que un árbitro sea condenado"

«LOS ARBITROS TAMBIEN HACEN DESAGUISADOS POR PROVINCIAS»

ley, debió ser expulsado del terreno de juego. Y conste que no se trata aquí de comprender la reacción humana del muchacho, colérico tras del tantarantán, sino de respetar las leyes del juego, que prohíben precisamente estas cóleras, no por esperadas menos sancionables.

Iturriz, según nuestras noticias, no consignó en acta, como era natural, la agresión de Gento. Pero el Comité tenía la obligación de haberla visto, como la vieron la totalidad de los espectadores del Chamartín repleto, y si Iturriz no quiso cumplir el Reglamento debió ser sancionado adecuadamente. O Gento o Iturriz tenían que haber aparecido en la nota del Comité. Pero el Comité olvidó ambos nombres a fuerza de olvidar el Reglamento en su artículo 99.

Hemos presenciado una rifa tabernaria entre Gento y Campanal, sancionada por el artículo 99; hemos visto como un jugador era hospitalizado a consecuencia de una entrada de otro, prevista en el artículo 102 como digna de suspensión, y, por último, se ha asistido a la impotencia de un árbitro, también sancionable, según precepto número 114. Y, sin embargo, no ha pasado nada. El Comité de Competición se ha convertido en el Comité de No Intervención. Ni el 99, ni el 102, ni el 114 conmovieron su silencio.

Pero esta historia nos trae de la mano otra historia, unida con ella bajo un



CAMPANAL

mismo Zodíaco de similitud, al repasar la estadística de árbitros de Primera División sancionados durante la temporada última —1953-1954—, de sabroso comentario en la pura frialdad de sus números. Ejercicio de gran utilidad y resultados sorprendentes, como verá quien siga leyendo. Diez árbitros fueron sancionados o amonestados durante la temporada:

- Diez árbitros fueron sancionados o amonestados durante la temporada:
- Arturo Santos López (13-9-53; Español, 3; Atlético de Madrid, 1), amonestación.
- Andrés Rivero (27-9-53; Madrid, 4; Santander, 2), amonestación severa.
- Daniel Zariquiegui (18-10-53; Sevilla, 2; Madrid, 1), un partido suspendido.
- Arturo Santos López (22-11-53; Atlético de Madrid, 2; Atlético de Bilbao, 5), dos meses de suspensión.
- Enrique Marrón (29-11-53), encuentro Osasuna-Jaén.
- José Fombona (20-12-53), encuentro Español-Barcelona.
- Andrés Rivero (12-12-53; Madrid, 4; Español, 3), un mes de suspensión.
- Arturo Santos López (18-4-54; Madrid, 4; Valencia, 0), cuatro meses de suspensión.
- Antonio Pérez Rodríguez, encuentro Barcelona-Coruña (2-5-54).
- Rafael Tamarit (16-5-54; Santander, 3; Madrid, 1), amonestación.

La estadística demuestra que de los diez árbitros incurso en castigos o sanciones, siete lo fueron a consecuencia de partidos jugados por equipos de Madrid. Cinco del Real Madrid —de los cuales gana tres y pierde dos— y dos del Atlético de Madrid. Ambos perdidos por los rojiblancos. Los otros tres árbitros castigados se distribuyen, a su vez, en dos por partidos del Barcelona y uno sólo —Marrón— en un encuentro su mes de suspensión por culpas de un Osasuna-Jaén.

Si calculamos ahora, a título aproximado, que cada equipo rife al año, por temporada, unos treinta y

cinco partidos —treinta de Liga y cinco de Copa—, cifra algo alta, pero cuya proporción nos puede servir siempre a título de aproximación, vemos que en España se vienen a jugar 660 partidos anuales de Primera División y Copa —en realidad la cifra es algo más baja—, y que de estos 660 partidos, 70 son jugados por equipos de Madrid. Pues bien, por estos 70 encuentros de equipos madrileños fueron castigados siete árbitros, mientras que durante los 490 encuentros restantes sólo cayeron bajo la cólera del Comité tres de ellos. Al dividir se encuentra la cifra, realmente escandalosa, de que cada diez partidos jugados por equipos de Madrid cae un árbitro, mientras resulta preciso celebrar 163 con equipos no madrileños para que un árbitro sufra la condena olímpica. ¿Es justa esa desproporción? Nadie podrá afirmarlo porque las leyes de probabilidad entre números altos vienen a equiparar las oportunidades de todos y queda excesivamente al aire esa descompensación escandalosa entre castigar un árbitro por cada diez partidos de equipos madrileños y 163 de equipos no madrileños. Los árbitros no están mal solamente cuando juegan un equipo de Madrid. También se hacen desajustados por provincias; pero, sin embargo, tales acontecimientos no llegan a ocoimiento del Comité.

LOS TERMINOS DE UN DILEMA

¿Qué pasa entonces? Pues que el Comité se inclina peligrosamente a vigilar tan sólo en pura justicia los arbitrajes más próximos y aquellos de los cuales posee mejor información. Pero si el ritmo para los equipos con medios para hacer llegar al Comité sus quejas es de un castigo por cada diez encuentros, resulta increíble que en los restantes sea de 163 para hallar otra sanción. Jugando a la misma cosa y con idéntico Reglamento, nadie puede creerse en serio que tamaña desproporción no señale un gravísimo estado de cosas, donde sólo se atiende al poderoso.

QUINCE AÑOS DESPUES



El submarino francés "Perseo", hundido frente a Dakar en el año 1940 durante la G.M.II, ha sido puesto a flote quince años después de irse a fondo. Será trasladado a Tolón, donde con toda probabilidad habrá de ser desguazado. —(Fot. A. P.)

COMERCiantES:

NUESTRA PUBLICIDAD RECORDARA A VUESTRA NUMEROSA CLIENTELA VUESTRO ESTABLECIMIENTO EN EL MOMENTO OPORTUNO DE SUS COMPRAS. POR ELLO OS INTERESA ANUNCIAROS ASIDAMENTE EN ESTE DIARIO.

CONSULTE A SU AGENCIA DE PUBLICIDAD O EN LA ADMINISTRACION DE ESTE DIARIO

EL EQUIPO DE ESQUI DE EDUCACION Y DESCANSO, A LOS CAMPEONATOS NACIONALES

Se celebrarán en Navacerrada

Definitivamente ha sido fijado el programa que ha de regir los campeonatos nacionales de esquí, que organizados por «Educación y Descanso», han de celebrarse en el puerto de Navacerrada, durante los días 14 al 19 de este mes, desarrollándose las pruebas en el siguiente orden: día 14, recepción de equipos; día 15, inauguración oficial y pruebas de fondo; día 16, prueba de habilidad; día 17, relevos por 8; día 18, habilidad gigante; y día 19, descenso y reparto de premios. El equipo representativo de Granada, que saldrá de nuestra ciudad el próximo día 15, en el autocar de «Educación y Descanso», está compuesto por los siguientes corredores: Fernando Rodríguez, Gabriel Campos, José Borja, Fermín Padilla, Miguel Rodríguez, Carlos Alvarez, José Alvarez, Juan Rubio y José Martínez.

VIAJE A SIERRA NEVADA

Ante la proximidad de los campeonatos de España de esquí, que han de celebrarse en Madrid, la Sociedad «Sierra Nevada» organiza un viaje a la Sierra, en autobús, con objeto de efectuar los últimos entrenamientos los corredores que han de representar a la Federación Andaluza. Se ruega a los socios y aficionados que deseen participar en esta excursión retiren sus plazas de secretaría antes de mañana, jueves, por ser limitadas. La salida será de su local social, Ganivet, 2, a las ocho de la mañana. Ante las muchas consultas que se reciben sobre la carrera de descenso femenino, anunciada para los primeros domingos del presente mes, con motivo de los campeonatos regionales de esquí, se efectuará terminados los mismos.

No obstante, con la debida antelación se dará a conocer la fecha de la celebración de esta prueba que tanto interés ha despertado entre la afición al esquí.

FARMACIA Y SANTIAGO VENCIERON EN FUTBOL

A los colegios Isabel la Católica y Santiago

En el Estadio del Frente de Juventudes, se celebró ayer tarde la segunda jornada del campeonato universitario de fútbol, asistiendo numeroso público a los encuentros.

FARMACIA, 4; I. CATOLICA, 0

El resultado de este encuentro no indica la marcha del partido puesto que los vencidos actuaron mejor que en la primera jornada. Sin embargo, la falta de rematadores impidió que marcaran mientras que sus contrarios lograron cuatro tantos. Bajo la dirección acertada del señor Rios los equipos formaron: Farmacia: Wamba; Rogelio, Félix, Ramos; Molina, Cascajo; Villanueva, Miralles, Benjumea, Checa, García. Isabel la Católica: Rodolfo; Martínez, Carrión, Valcárcel; Matias, Soler; Ordóñez, Frutos, Poyatos, Viviente, Luis.

DERECHO, 0; MEDICINA, 0

Fué el mejor partido de la jornada y la rivalidad de ambos equipos se tradujo en un fuerte marcaje por parte de los dos bandos que impidió que las metas fuesen batidas. La primera mitad fué de dominio alterno, y en la continuación, salvo escapadas "médicas", la

presión fué "jurista". Bajo el arbitraje del señor Varela que lo hizo con imparcialidad, los equipos formaron: Medicina: Puertas; Navarro, Soria, Tamayo; Ribes, Checa; Borani, López-Peña, Aguado, Graçiano, Vilchez. Derecho: Alamego; Lirola, Gutiérrez, José María; Kinkin, Salvador; Rojas, Fernández, Montañó, López-Cózar, Garrido.

CIENCIAS, 0; SANTIAGO, 2

Con el triunfo alcanzado en este encuentro por el Colegio Mayor de Santiago se ha colocado a la cabeza de la clasificación. El partido no ha tenido dificultad alguna para los vencedores quienes marcaron en la primera parte los dos goles de la victoria, dedicándose en la segunda a sestear, mientras que los "científicos" intentaron amoninar tanteo sin conseguirlo.

Bajo la dirección acertada del señor Garrido, los equipos formaron: Ciencias: Cayetano; Gallego, Ortiz, Santiago; Jarabo, Alarcón; Luis, Ureña, Zaccarias, Vega, Vergara. Santiago: Bartolo; Vasselot, Belda, Calderón; Arjonilla, Olivares, Pacilla II, Padilla I, Diaz, Fernando, Maldonado, la

SUCEDIO

En su nueva modalidad de semanario no es una revista más, es...

SUCEDIO

que reúne en un solo volumen, un diario, un libro, un tomo de consulta, una revista, en suma, que constituye el insustituible semanario de actualidad social. Casi cincuenta páginas impresas en magnífico huecograbado, varias de ellas a todo color, harán por su contenido, de

SUCEDIO

la revista que el nombre debe regalar a la mujer que, se pondrá a la venta todos los martes, en toda España.

(Cabello)

PATRIA

OFICIOS, 10 -- APARTADO DE CORREOS 76

Es agresiva la política de EE. UU., dice Molotov

"ESTA CONDUCIENDO A LA TERCERA GUERRA MUNDIAL"

Propugna una conferencia tetrapartita y amenaza a Occidente con una NATO oriental

LONDRES, 8 (EFE). — En su discurso ante el Soviet Supremo, el ministro de Asuntos Exteriores de la U. R. S. S., dijo esta tarde que «la política extranjera de los imperialistas y de los Estados Unidos es, por encima de todo, agresiva, y está conduciendo a la tercera guerra mundial».

Molotov atacó la conducta exterior de los Estados Unidos, a quienes acusó de «abrigar la loca idea» de recuperar para «el capitalismo» a los países que ya están «en el bando socialista».

Afirmó que los Estados Unidos están «políticamente derrotados». «En nuestro tiempo —añadió— la lucha está planteada entre dos políticas: la de la paz y la de la guerra».

Según Molotov, la Unión Soviética desea la paz y la disminución de la tirantía internacional, y preside un movimiento comunista que va en aumento, mientras el capitalismo se debilita poco a poco. Se refirió luego a la situación en Asia y alabó el papel desempeñado por la India en favor de la paz. La creación de la China comunista —dijo— tiene una gran significación histórica. El colonialismo ha desaparecido de la India e Indonesia y ese movimiento se extiende ahora al Oriente Medio. Mencionando la crisis de Formosa, afirmó que los «Estados Unidos de América están atacando a la República popular china. La postura de la U. R. S. S. es de todos conocida. Este asunto es de carácter interno y la acción norteamericana representa una agresión».

Con respecto a la potencia soviética, Molotov manifestó que la U. R. S. S. no es menos fuerte que los Estados Unidos en recursos humanos y materiales en aliados y en moral. «Podemos sostenernos por nosotros mismos», declaró mientras los mil trescientos diputados aplaudían. En otro momento de su discurso se refirió a la energía atómica e hizo un llamamiento a los Estados Unidos «para competir no en la producción de armas atómicas, sino en el empleo de la energía atómica para fines pacíficos».

«Cuando se descubrió la bomba de hidrógeno eran los Estados Unidos y no la Unión Soviética, quienes estaban entre los países que iban retrasados», declaró, dando a entender que la Unión Soviética dispusieron de dicha arma antes que los norteamericanos.

ATAQUE CONTRA LAS ALIANZAS OCCIDENTALES

En otro momento de su discurso, Molotov ofreció al mundo libre competir en el dominio económico y reiteró un argumento muy utilizado por los soviets al decir: «Somos partidarios del desarrollo del comercio y las relaciones económicas entre los países capitalistas y los países socialistas. No se puede pensar en nada mejor a mediados del siglo XX».

A continuación lanzó una serie de ataques contra las alianzas militares occidentales, especialmente contra la OTAN y la S.E.A.T.O. y acusó a los Estados Unidos por sus «abusos» como dirigentes de estos «bloques agresivos». Las alianzas militares de Occidente —dijo— están «dirigidas contra la Unión Soviética y los países democráticos en Europa, y contra China en Asia».

AMENAZA CON UNA «NATO» ORIENTAL

Molotov declaró que se están celebrando negociaciones para preparar un tratado de amistad, cooperación y ayuda mutua entre las ocho naciones que participaron en la conferencia de Moscú. «En el caso de que se apliquen medidas que lleven a la creación de un bloque militar agresor, con inclusión de una Alemania occidental remilitarizada —afirmó— también nosotros continuaremos con la creación de un mando militar unificado de estas ocho naciones».

Después pasó a un tono más conciliador para decir que las relaciones entre la U. R. S. S. y los Estados Unidos podrían mejorar, pero sólo en el caso de que los Estados Unidos demuestren deseo de lograrlos. En cuanto a las relaciones con Gran Bretaña y Francia, dijo que habían mejorado durante el pasado año, si bien se han visto perjudicadas al desviarse esos países «hacia los acuerdos de París».

Molotov volvió a afirmar el deseo de la U. R. S. S. de normalizar sus relaciones con Yugoslavia; advirtió no se ha hecho aún todo lo necesario para la consecución del objetivo, y que ello depende en gran parte de Belgrado. Declaró «totalmente indispensable» una nueva conferencia tetrapartita para examinar la cuestión alemana y la del tratado austriaco. Con respecto a éste, afirmó que las cuatro potencias ocupantes de Austria tienen que excluir definitivamente la posibilidad de unión de Austria a Alemania. En cuanto a las relaciones con el Japón, dijo que se ha establecido contacto entre la U. R. S. S. y ese país, y que ese espera resultados positivos del mismo.

En fin, afirmó que la Unión Soviética tiene derecho a pedir a los Gobiernos y Parlamentos de todas las naciones que se conviertan en «base general para el mantenimiento y fortalecimiento de la paz entre todas, ellas los cinco principios de cooperación internacional solemnemente proclamados el 28 de junio de 1954 por la India, Birmania y China roja, y que son aquellos sobre los que se ha fundado la política exterior de la Unión Soviética».

De aspecto suave y estatura media BULGANIN (60 AÑOS) ES MAS HOMBRE DE NEGOCIOS QUE POLITICO

Sin ser militar de profesión, Stalin lo nombró mariscal en 1947

LONDRES, 8 (EFE). — El mariscal soviético Bulganin, administrador metido a político, es un hombre llegado tardíamente a la aristocracia política soviética. Durante la batalla de Moscú en 1941, abandonó su puesto de presidente del Banco del Estado y administró la parte civil de las defensas de la capital. Ascendió rápidamente y, después de la batalla, fue candidato al Politburó en 1946 y en 1947 llegó a la cumbre como vicepresidente del Consejo de ministros, encargado de la Defensa.

Más hombre de negocios que político, Bulganin impuso una administración y un control civil eficientes durante sus dos años de ministro de Defensa. Sólo se conocen pocos datos de su juventud. Nació en Niyini Novgorod, hoy Gorki, en 1895. Su padre, empleado de oficina, le dio unos pocos años de educación, pero el muchacho tuvo que interrumpir sus estudios y ponerse a trabajar. Fue auxiliar de oficina durante cierto tiempo; luego, obrero textil. En 1917, el año de las revoluciones, Bulganin se incorporó al partido bolchevique, y durante la guerra civil luchó en Siberia contra los rusos blancos y los checoslovacos —ex prisioneros hechos a los ejércitos austro-húngaros y que, después de la revolución comunista rusa, la combatieron y lograron llegar a la costa del Pacífico para ser repatriados—. Después de la guerra civil, Bulganin entró en la C.M.E.K.A., o policía política. En la zona de Gorki, y luego en el Asia central, hizo limpieza de revolucionarios disidentes y luego de guerrilleros anticomunistas.

EX ALCALDE DE MOSCÚ

En 1922 entró en la administración de negocios y fue gerente de una fábrica de materia eléctrica de Moscú. De 1931 a 1937 fue alcalde de la capital y bajo su administración se construyó el famoso ferrocarril metropolitano. En 1931 se le concedió la Orden de Lenin. En 1938 se encargó de la dirección del Banco del Estado, que bajo su dirección extendió grandemente sus actividades. Al año siguiente entraba en el Comité Central del partido comunista, en teoría la suprema fuente de autoridad del mismo.

Aunque no es militar de profesión, intervino activamente en la defensa de Moscú, y en 1942 fue nombrado teniente general, coronel general en 1944 y mariscal en 1947. Por su labor militar recibió de Stalin en 1943 las Ordenes de Suvarov y Kutusov. En 1944 ocupó el lugar de Vorochilov en el Comité de defensa del Estado, siendo así en él el representante del Ejército. En 1947 ocupó el Ministerio de Fuerzas Armadas, lo que se interpretó como prueba del deseo de

INDICE 24 HORAS

LISBOA, 8. (EFE). — La Prensa lisboeta publica la noticia de que el comunista número uno de Francia, Thorez, ha comprado en Cannes una lujosa finca, inmediata a la del Aga Khan, por la que ha pagado veintiocho millones de francos.

WASHINGTON, 8. (EFE). — Nicaragua ha informado a la organización de Estados americanos, que un pequeño número de tropas rebeldes había conseguido «librarse del internamiento» para atacar la localidad fronteriza costarricense de Los Chiles, sin tener complicidad en el incidente.

CASABLANCA, 8. (EFE). — Unos desconocidos han arrojado una bomba de mano contra un «jeep», ocupado por unos gendarmes en servicio de patrulla por la Nueva Medina. La bomba hizo explosión pero no ha causado víctimas.

LISBOA, 8. (EFE). — De Goa informan que los restos del apóstol español San Francisco Javier serán depositados en una urna enteramente de cristal. El cuerpo del glorioso evangelizador se encuentra en la ciudad vieja de Goa.

WASHINGTON, 8. (EFE). — La Comisión de Relaciones Exteriores del Senado ha aprobado por doce votos contra dos el tratado de defensa mutua entre los Estados Unidos y la China nacional. En virtud de ese tratado los Estados Unidos se comprometen a defender Formosa y las islas de los Pescadores frente a una agresión comunista.

BARAJAS, 8. (EFE). — Procedente de Frankfurt y de paso para Lisboa, han permanecido unos minutos en este aeropuerto, los príncipes Pedro, Doroteo y Cristina de Hesse; los príncipes Godofredo, Beatriz y Margarita de Hohelohe Langenburg y el barón de Huem.

Stalin de que los militares estuvieran sometidos a control civil. En marzo de 1949, en una reorganización general, Bulganin cedió al ex jefe del Estado Mayor, Vasilevski, la cartera de Fuerzas Armadas pero, como vicepresidente del Consejo de ministros, siguió conservando algún control sobre ellas. Bulganin, intimo amigo y fiel discípulo de Stalin, fue siempre considerado como dispuesto a cualquier tarea, en cualquier momento y adecuado para ella.

Un periodista norteamericano lo describe como hombre de aspecto suave, estatura media, bigote y perilla de color gengibre, «cual un banquero de una pequeña ciudad de los Estados Unidos que ha aprendido a conocer a la gente igual que al dinero».



A la salida de un mitin de agricultores, en Lille, el día primero de febrero, se produjeron incidentes en las proximidades de la Prefectura de Policía, donde los manifestantes hicieron frente a los guardias. La foto muestra el momento en que la Policía dispersaba a la multitud con ayuda de bombas lacrimógenas.—(Fot. A. P.)

PASARON LOS BOMBARDEROS



Según las referencias comunistas de Pekín, ciento veinte personas de la población civil resultaron muertas a consecuencia del bombardeo sobre Fochow llevado a cabo por los aviladores de las fuerzas nacionalistas chinas. Esta es una escena de cómo quedó una calle de Fochow, después del lanzamiento de bombas.—(Fot. A. P.)

Hicieron su presentación al Caudillo los nuevos obispos de Badajoz y Cádiz

S. E. ofreció un almuerzo a los prelados, con asistencia del Gobierno en pleno

MADRID, 8. (CIFRA). — A primera hora de la tarde de hoy tuvo lugar en el palacio de El Pardo la presentación ante S. E. el jefe del Estado Generalísimo de los Ejércitos de los nuevos obispos de Badajoz y de Cádiz, doctores don Eugenio Beitia Aldazabal y don Antonio Añoveros Atanu, respectivamente.

Durante la ceremonia, el Caudillo estuvo acompañado por el ministro de Justicia, como notario mayor del Reino, jefe de la Casa Civil, teniente general jefe de la Casa militar, contraalmirante segundo jefe, segundo jefe de Intendencia de la Casa civil, director general de Asuntos Eclesiásticos y ayudantes de servicio de S. E.

A continuación, Su Excelencia el jefe del Estado y señora ofrecieron un almuerzo al que asistieron, además de los nuevos prelados, el Gobierno en pleno, presidente de las Cortes, nuncio de Su Santidad, Patriarca de las Indias Occidentales y Obispo de Madrid-Alcalá, Arzobispo de Sión, Obispos de Barbastro y de Orhuela, subsecretario de Justicia, director general de Asuntos Eclesiásticos, general jefe de la Casa militar, jefe de la Casa civil, contraalmirante segundo jefe de la Casa militar, segundo jefe e intendente de la Casa civil y ayudantes de Su Excelencia.

ESPAÑA-ECUADOR

MADRID, 8. (CIFRA). — El presidente de las Cortes, don Esteban Bilbao, manifestó a los periodistas que había recibido el texto del Protocolo adicional al convenio cultural entre España y Ecuador. La reforma de algunos artículos de la Ley orgánica del Ministerio de Educación Nacional y la autorización a la Junta de Obras del puerto de Cádiz para emitir obligaciones por ciento ochenta y cinco millones de pesetas.

HIZO SUS PRIMERAS PRUEBAS UN «SUBMARINO DE BOLSILLO»

SANTANDER, 8 (CIFRA). — Ante un público numerosísimo, que llenaba todas las escolleras de Puerto Chico, ha efectuado esta tarde sus primeras pruebas un «submarino de bolsillo», ideado por el buzo santanderino Aguilera.

Gases lacrimógenos en Lille

El helicóptero «U.R.-68 U.A.A.» despegó de la cubierta del crucero a la hora indicada y después de realizar evoluciones, combinando los ascensos y descensos con detenciones, inició el salvamento del naufragio, que era un marinero equipado con traje impermeable, de materia muy fina, que fue arrojado al mar desde una lancha. El marinero encendió una bengala de color rojo, para llamar la atención del helicóptero, que se situó parado ante el naufragio, sobre el que arrojó un cable a cuyo extremo iba un salvavidas que el marinero se colocó debajo de los brazos.

Este submarino puede quedar fondeado entre dos aguas o a la altura que quiera el piloto y puede ser dedicado especialmente a la exploración del fondo del mar. Se sumerge en forma vertical a la manera que realizan los helicópteros.

Las pruebas de inmersión comandadas por don Genaro Lekarra, su coste de 250.000 pesetas aproximadamente y sus características son: eslora, 6,8 metros; manga, 1,60 y puntal, 1,95. Ha sido bautizado con el nombre de «Nave-Buz», y su peso es insignificante, con arreglo a su volumen. Está construido de planchas de acero.

Este submarino puede quedar fondeado entre dos aguas o a la altura que quiera el piloto y puede ser dedicado especialmente a la exploración del fondo del mar. Se sumerge en forma vertical a la manera que realizan los helicópteros.

OPERACION DE SIMULACRO

BARCELONA, 8 (CIFRA). — A las 3,55 de la tarde ha dado comienzo la anunciada operación de simulacro de un naufragio con un helicóptero por parte de uno de dichos aparatos pertenecientes a la dotación del crucero norteamericano «Northampton» de la VI Flota de los Estados Unidos, que se halla surto en este puerto. El muelle de San Beltrán se hallaba repleto de curiosos que siguieron con interés el desarrollo de la prueba, que tuvo pleno éxito.

El helicóptero «U.R.-68 U.A.A.» despegó de la cubierta del crucero a la hora indicada y después de realizar evoluciones, combinando los ascensos y descensos con detenciones, inició el salvamento del naufragio, que era un marinero equipado con traje impermeable, de materia muy fina, que fue arrojado al mar desde una lancha. El marinero encendió una bengala de color rojo, para llamar la atención del helicóptero, que se situó parado ante el naufragio, sobre el que arrojó un cable a cuyo extremo iba un salvavidas que el marinero se colocó debajo de los brazos.

El helicóptero lo izó parceladamente hasta conducirlo de nuevo a la lancha, sin novedad. Luego se repitió la prueba, con el mismo éxito, con otro marinero.

CONFERENCIA DEL CORONEL JOHNSON

SEVILLA, 8 (CIFRA). — La Misión americana está recibiendo una gran colaboración por parte de las autoridades españolas, ha manifestado esta noche, en el palacio de Capitanía general, el coronel norteamericano Wendell G. Johnson, en el curso de una conferencia sobre el tema «Las fuerzas armadas norteamericanas y la Misión militar en España». El coronel Johnson se refirió a los comienzos de la guerra fría y a la necesidad en que los Estados Unidos se hallaron al cuanto al rearme ante la creciente agresividad de la política rusa. Expuso después la organización del Ejército americano y su funcionamiento orgánico, así como el de las misiones americanas en los países aliados, aludiendo por último a la Misión militar de los Estados Unidos en España.

ENC
WASHINGTON partir
14, los em
del censo
comenzar
micillo, ent
país, distri
clases soc
cuántos m
lias fumán,
BUL
«DE
CAL
POS
LA C
EL C
FO
Nuev
del m
contr
«Si Ru
resp
toda c
m C
LOND
risical B
otorgar
envolvim
en su dis
Soviet Su
de la pal
nuevo ci
Bulgari
ría la líne
partido co
nómico, lí
la oficial
pasado, e
porlancia
y la indus
y a la pro
sumo.
Refirié
el primer
«China pu
viéncia en
de las Na
de Formos
razón por
con la U
asuntos, a
viet Supre
soviéticos
para que p
das neces
Unión Sovi
Prometi
un aumen
prosperida
1955 será
en el nivel
grosos de
rán». Des
máxima pr
sada, el p
otras rama
con concre
quinquen
este resp
los alojam
neral y las
El discu
minutos, r
aplausos, C
puesto fué
dos y tod
dium. El r
menzó a
su sitio, c
LOND
tión de
premo, el
de la pala
nasas cont
Dijo que
es más p
guerra m
quier atac
tra Rusia
modernas
Añadió
las fuerza
sido recor
moderna
tente. In
equipo ne
tra mode
discurso
niev atac
Imperial
Unidos.
américa y
ten entre
y calum
Unión So
MEJ
cido m
la cab
po de
de nor